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COMPONENTI SEGGIOLINO AUTO

1. Maniglia 10. Capottina

2. Pulsante di regolazione maniglia 11. Poggiatesta

3. Protezioni cintura pettorale 12. Cuscino riduttore

4. Protezione cintura inguinale 13. Scocca

5.  Fibbia dellimbracatura 14. Passante guida cintura di

6.  Bretelle sicurezza pettorale

7.  Pulsante per regolazione bretelle 15. Leva "Regolazione poggiatesta”
8.  Cinghia di regolazione bretelle 16. Anello metallico

9. Passante guida per la cintura di

sicurezza addominale



USO - AVVERTENZE

CATEGORIE DI IMPIEGO
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SEGGIOLINO AUTO
“Car seat Brio i-Size"

Seggiolino auto
“Car seat Brio i-Size" con base "Brio i-Size”

Il seggiolino auto “Car seat Brio
i-Size" si fissa in auto con la cintura di
sicurezza a 3 punti.

Il seggiolino auto “Car seat Brio i-Size" si aggancia
alla base "Brio i-Size" e fissato al sedile dell'auto con i
connettori ISOFIX.

Consultare il manuale di istruzioni della base  “Brio
i-Size" per la corretta installazione in auto.

Avvertenza

1. Questo & un dispositivo di ritenuta per bambini "i-Size” omologato ai sensi del
regolamento n. 129 per essere utilizzato su posti a sedere di veicoli “compatibili
i-Size" come indicato dai fabbricanti di autoveicoli nel manuale d'uso del veicolo.

2. In caso di dubbio, consultare il fabbricante del dispositivo di ritenuta o il rivenditore.

_

ﬁ IMPORTANTE: il seggiolino auto “Car seat Brio i-Size" insieme alla
(J base Brio i-Size € un sistema di ritenuta i-Size omologato ai sensi del
‘. Regolamento ECE R129 per bambini di altezza compresa tra 40 e 85
cm ed un peso massimo di 13 kg.
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AVVERTENZE

IMPORTANTE

Leggere attentamente tutte le istruzioni presenti in questo manuale e quelle del
veicolo riguardante i dispositivi di ritenuta per bambini. Assicurarsi di averle capite.
Installare e utilizzare il seggiolino come descritto nel manuale d'istruzioni. Il mancato
rispetto di queste istruzioni pud compromettere la sicurezza o causare lesioni gravi
o morte del vostro bambino. Le presenti istruzioni d'uso devono essere conservate
nell'apposito vano del seggiolino auto durante il periodo di utilizzo per referenze
future.

IMPORTANTE

* Per eventuali problemi di salute inerenti a neonati di basso peso e bambini
prematuri, consultare sempre i medici o personale ospedaliero specializzato,
sull'idoneita dell'utilizzo del seggiolino auto, prima di lasciare l'ospedale o utilizzare
il dispositivo di ritenuta.

* ATTENZIONE! Installare il seggiolino auto “Car seat Brio i-Size” SOLO nel
SENSO OPPOSTO al SENSO DI MARCIA DEL VEICOLO.

e "Car seat Brio i-Size" puo essere installato sulla base “Brio i-Size" in sedili i-Size
compatibili come indicato dal costruttore nel manuale del veicolo.

e Seil veicolo utilizzato non dispone di un sedile i-Size, I'installazione & approvata su
sedili ISOFIX dei veicoli indicati nella Lista veicoli allegata o consultabile sul sito
www.brevitaly.it

¢ |l solo seggiolino auto "Car seat Brio i-Size" pud anche essere installato con la sola
cintura di sicurezza a 3 punti del veicolo statica o con arrotolatore, omologata in
base al Regolamento UN/ECE N° 16 o altri standard equivalenti.

e Prima di procedere all'acquisto, verificare che il seggiolino sia compatibile con la
propria auto. In caso di dubbio consulta il produttore del seggiolino auto oppure
il negoziante.
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AVVERTENZE

AVVERTENZE

o |Installare il seggiolino esclusivamente su sedili orientati nel senso di marcia.
Secondo delle statistiche i sedili posteriori del veicolo sono pili sicuri per i bambini,
rispetto ai sedili anteriori.

¢ In seguito a un incidente, il seggiolino potrebbe perdere i requisiti di sicurezza
a causa dei danni subiti, anche se non immediatamente visibili. Si raccomanda
quindi di sostituirlo. Solo il produttore puo garantirne la conformita ai requisiti di
sicurezza, purché si tratti di un prodotto originale.

e Accertarsi che i bagagli o altri oggetti all'interno del veicolo siano immobilizzati,
per ridurre il rischio di possibili lesioni in caso di incidente.

e | componenti rigidi e in plastica del dispositivo di ritenuta per bambini devono
essere posizionati e fissati in modo da non rimanere incastrati tra i sedili o in una
portiera durante I'utilizzo quotidiano del prodotto.

e NON rimuovere le etichette presenti sul dispositivo di ritenuta. Le etichette
contengono informazioni importanti.

* NON utilizzare un dispositivo di ritenuta con parti danneggiate o mancanti.

* NON utilizzare I'imbracatura o le cinture di sicurezza se sono danneggiate o
presentino tracce di usura.

* NON modificare o tentare di modificare il dispositivo di ritenuta in qualsiasi modo.

* NON smontare o tentare di smontare questo dispositivo di ritenuta, eccetto come
descritto in questo manuale.

* NON utilizzare un seggiolino auto che abbia subito una violenta sollecitazione, a
causa di un incidente. Un incidente puo aver provocato una rottura interna non
visibile.

* NON sostituire la fodera o I'imbracatura, con una fodera o imbracatura diverse
da quelle consigliate dal produttore, in quanto hanno un impatto diretto sul
funzionamento del dispositivo di ritenuta.

* NON acquistare MAI un seggiolino auto di seconda mano, di cui la storia non sia
conosciuta.

e Assicurarsi che il seggiolino non rimanga incastrato in un sedile pieghevole o
mobile, o nella portiera della vettura.

* NON utilizzare nessuna configurazione che non sia riportata nel manuale d'uso.

e NON utilizzare MAI, per ancorare al sedile questo seggiolino, una cintura di
sicurezza a 2 punti.

* NON utilizzare un sistema passaggio cinture diverso rispetto a quello indicato nel

manuale.
12
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AVVERTENZE

e NON permettere a bambini di giocare o regolare il dispositivo di ritenuta per
bambini.

e Controllare sempre che il dispositivo di ritenuta e I'imbracatura siano correttamente
allacciati prima di ogni utilizzo.

* NON utilizzare il seggiolino auto posizionato su un sedile passeggero equipaggiato
con AIRBAG attivo, se il produttore del veicolo non segnala che sia sicuro.

* Questo dispositivo di ritenuta deve sempre essere fissato al sedile del veicolo,
anche se non utilizzato. In caso di un incidente o di frenata improvvisa, un
seggiolino non fissato potrebbe ferire altri passeggeri.

e Assicurarsi di immobilizzare oggetti mobili, come bagagli o libri all'interno del
veicolo. Possono provocare lesioni/ferite in caso di incidente.

¢ Non lasciare MAI il bambino incustodito nel veicolo, neanche per un breve istante.

¢ Non rimuovere MAI il bambino dal seggiolino mentre il veicolo € in movimento.

¢ Non utilizzare MAI questo dispositivo di ritenuta per bambini senza la fodera.

e CALDO! Coprire il seggiolino quando esposto direttamente ai raggi solari. Parti
del seggiolino potrebbero surriscaldarsi eccessivamente e provocare ustioni alla
pelle del bambino. Controllare sempre le superfici prima di collocare il bambino
all'interno del seggiolino.

* NON utilizzare punti di contatto, soggetti a carico, diversi da quelli descritti nelle
istruzioni e contrassegnati sul dispositivo di sicurezza.

e Gli elementi rigidi e le parti di plastica del dispositivo di sicurezza per bambini
devono essere posizionati € montati in modo che, nelle condizioni di normale
utilizzo della vettura, non possano rimanere incastrati sotto un sedile mobile o
nella portiera della vettura.

e Mantenere in tensione tutte le cinghie utilizzate per fissare il dispositivo di
sicurezza alla vettura e regolare le cinture di ritenuta del bambino. E' importante
non torcere le cinture di sicurezza.

* IMPORTANTE. Assicurarsi che la cintura addominale dell'imbracatura sia nella
posizione pill bassa possibile per trattenere adeguatamente il bacino del bambino.

* NON utilizzare mai questo dispositivo di ritenuta con una base diversa da quella
indicata dal produttore.

* SEMPRE assicurarsi che la cintura del veicolo e le cinture di ritenuta per bambini,
imbracatura del seggiolino auto, non siano attorcigliate.

¢ Non lasciare MAI il bambino nel seggiolino con I'imbracatura non correttamente
agganciata.
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AVVERTENZE

* NON lasciare il vostro bambino nel dispositivo di ritenuta per un lungo periodo.

e Collocare SEMPRE il seggiolino auto orientato nel senso opposto a quello di
marcia.

¢ Non collocare MAI il seggiolino auto in senso di marcia.

* NON utilizzare passaggi cinture alternativi a quelli riportati in questo manuale.

* ASSICURARSI che tutti sedili pieghevoli/mobili siano correttamente bloccati.

e TUTTI i passeggeri del veicolo devono essere correttamente assicurati con le
cinture di sicurezza. Passeggeri senza cintura possono ferire altri passeggeri in
caso di un incidente.

¢ ASSICURARSI SEMPRE che la maniglia del seggiolino auto sia regolata e bloccata
nella posizione verticale prima di collocare il bambino nel seggiolino.

* MAI collocare il seggiolino auto o un dispositivo di ritenuta per bambini in
prossimita a un bordo di un piano rialzato o su una superficie soffice come un
cuscino o materasso. Il seggiolino potrebbe cadere e causare gravi ferite/lesioni
o morte.

* Non utilizzare MALI il seggiolino auto con un carrello della spesa.

e In caso di dubbi sull'installazione e il corretto uso del seggiolino, contattare il
produttore del dispositivo di sicurezza per bambini.

* Preferire sempre i sedili posteriori, anche se il codice stradale consente il
montaggio sul sedile anteriore.

¢ Verificare sempre che non vi siano residui di cibo o altro materiale analogo nella
fibbia.

e Ininverno, non legare il bambino lasciandogli addosso abiti troppo ingombranti.
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VERIFICHE PRIMA DELL'USO

Controllare:
e che l'imbracatura non sia danneggiata, priva di segni di usura

Verificare che il bambino rientra nel gruppo d'utilizzo:
e che il peso sia compreso tra 0-13 kg

Installare il dispositivo di ritenuta per bambini in senso contrario al senso di

marcia in una posizione sicura della vettura:

¢ esclusivamente su sedili orientati in senso di marcia

* la maniglia bloccata nella posizione indicata in questo manuale.

¢ il seggiolino deve essere orientato in senso contrario al senso di marcia

* sevié la presenza di airbag, il selettore deve essere in posizione SENZA airbag
attivato

e usare solamente la cintura con 3 punti di ancoraggio per fissare il seggiolino con
cinture non attorcigliate

® passaggio cinture seguito correttamente

e fissato al sedile

Assicurare il bambino correttamente nel seggiolino:

¢ bretelle regolate ad altezza corretta

e cinture non attorcigliate

e cintura addominale in posizione bassa, sopra il bacino del bambino
¢ imbracatura correttamente allacciata.
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INSTALLAZIONE NEL VEICOLO

UTILIZZO IN VETTURA

\R 84 A NON UTILIZZARE IL SEGGIOLINO AUTO

be G POSIZIONATO SU DI UN SEDILE PASSEGGERO
‘ EQUIPAGGIATO CON AIRBAG.
Pericolo! Lairbag in caso di esplosione, pud colpire il

seggiolino e causare gravi lesioni al bambino, se non

addirittura la morte.

Osservare le istruzioni riportate nel manuale del veicolo per
I'uso dei seggiolini per bambini.

A NON utilizzare MAI, per ancorare al sedile il
seggiolino, una cintura di sicurezza a 2 punti.
Utilizzare solo cinture di sicurezza a 3 punti.

Osservare le norme in vigore nel proprio Paese.

NON utilizzare MAI, per ancorare questo seggiolino al sedile,

una cintura di sicurezza a 2 punti.

Adatto solamente per I'impiego nei veicoli dotati di cintura di
sicurezza a 3 punti statica o con arrotolatore, omologata in base al Regolamento UN/
ECE N° 16 o altri standard equivalenti.

Non utilizzare mai questo Seggiolino su un sedile passeggero anteriore dotato di
airbag frontale attivo.
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INSTALLAZIONE NEL VEICOLO

CINTURA DI SICUREZZA DEL VEICOLO A 3 PUNTI

Ao (]

o

Potete installare il seggiolino auto come segue:

nella direzione di marcia no
in senso contrario alla direzione di marcia si

con cintura a 2 punti no 1)
con cintura a 3 punti si 2)
sul sedile passeggero anteriore si 3)
su sedile posteriore laterale si

su sedile posteriore centrale no 4)

A 1) Luso di una cintura a 2 punti aumenta il rischio di lesioni al bambino in caso

di incidente.
2) La cintura di sicurezza deve essere approvata ECE R 16 o altri standard equivalenti.

3) Non utilizzare su un sedile passeggero anteriore dotato di airbag frontale attivo.
4) Puo essere utilizzato se il sedile centrale del veicolo & dotato di una cintura a 3

punti.
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UTILIZZO DEL SEGGIOLINO AUTO

COLLOCARE IL BAMBINO NEL SEGGIOLINO AUTO

UTILIZZO DELLA FIBBIA

Sganciare la fibbia (fig 1): Premere il pulsante rosso sulla fibbia centrale per
sganciare le bretelle e posizionarle a lato del seggiolino.

Agganciare la fibbia (fig. 21, fig. 2.2, fig.2.3): Unire le due estremita/linguette delle
bretelle, formando un unico connettore.

Inserire il connettore nella fibbia centrale fino a udire un click.

Assicurarsi che le bretelle non siano attorcigliate.

Regolare le protezioni pettorali al centro delle spalle del bambino.

REGOLAZIONE DELLE CINTURE DI SICUREZZA, IMBRACATURA

Allentare le bretelle (fig 3): Premere il pulsante regolatore, posto nella parte
anteriore del seggiolino, e tirare contemporaneamente entrambe le bretelle per
allentare I'imbracatura.

Tendere I'imbracatura (fig. 4): Tirare la cinghia di regolazione dell'imbracatura
in modo da tensionarla correttamente contro il corpo del bambino. Una corretta
tensionatura é tale che lo spazio tra I'imbracatura e il bambino non deve essere
superiore allo spessore di un dito.

IMPORTANTE! Tirare I'estremita della cinghia di regolazione verso l'esterno, non
verso lalto o verso il basso.

Durante il trasporto (soprattutto quando non in auto), la cinghia di regolazione deve
essere riposta nel vano porta cinghia.

(% Verificare che il bambino sia correttamente assicurato con I'imbracatura.

Per garantire la sicurezza del bambino, controllare che...

e Le bretelle sono regolate correttamente con le spalle del bambino.

* Le bretelle non sono attorcigliate.

¢ Le linguette sono correttamente agganciate nella fibbia dell'imbracatura

e Le bretelle sono correttamente tensionate, lo spazio tra I'imbracatura e il bambino
non deve essere superiore allo spessore di un dito.

PER REGOLARE IL POGGIATESTA E LE BRETELLE

Allentare le bretelle (fig 5): Premere il pulsante regolatore, posto nella parte
anteriore del seggiolino, e tirare contemporaneamente entrambe le bretelle per
allentare I'imbracatura.

Per regolare il poggiatesta e le bretelle (fig.6. fig.7): Tirare la leva verso lalto e
contemporaneamente far scorrere, verso l'alto o il basso, il poggiatesta finché le

18
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UTILIZZO DEL SEGGIOLINO AUTO

cinture pettorali non risultano alla corretta altezza.

Rilasciare la leva di regolazione per bloccare il poggiatesta nella nuova posizione.
Assicurarsi del corretto bloccaggio e della corretta posizione delle cinture pettorali.
Assicurarsi che le bretelle siano posizionate appena sopra le spalle del bambino e
che vi sia uno spazio pari a 1dito (1 cm) (fig. 8).

Un poggiatesta regolato correttamente garantisce la posizione ottimale al bambino
seduto nel seggiolino.

REGOLARE LA MANIGLIA (fig. 9)

A. Posizione uso sdraietta fissa.

B. Per collocare il bambino nel seggiolino
C. Per il trasporto

D. Per l'utilizzo nella vettura

Per regolare la maniglia nelle varie posizioni, premere contemporaneamente i
pulsanti da ambedue i lati e ruotare la maniglia, rilasciare successivamente i pulsanti e
continuare con la rotazione della stessa, fino al suo bloccaggio nella nuova posizione.

ATTENZIONE

Accertarsi sempre che la maniglia del seggiolino sia bloccata nella posizione verticale
di trasporto prima di sollevare il seggiolino.

Un click indichera quando la maniglia & correttamente bloccata in posizione verticale
di trasporto.

PER LA PROTEZIONE DEL VOSTRO BAMBINO (fig10, fig. 11, fig. 12)

Il riduttore fornisce al vostro bambino un sostegno maggiore durante i primi mesi
Il riduttore serve per garantire un maggior comfort ai bambini piccoli.

Il riduttore deve essere utilizzato fino a quando il bambino raggiunge i 60 cm.

Assicurare sempre il bambino con la cintura, quando collocato nel seggiolino.

Non lasciare mai il bambino incustodito nel seggiolino quando posizionato su
superfici elevate (ad esempio tavoli, ecc).

Evitare che la parte finale della cinghia finisca in mezzo a parti in movimento (ad
esempio, porte automatiche, scale mobili, ecc.).

Attenzione! Le parti in plastica del seggiolino possono surriscaldarsi al sole,
provocando ustioni al bambino. Proteggere il seggiolino da fonti di calore eccessive,
ad esempio, coprendolo con un rivestimento leggero.

Il seggiolino ha una sola posizione di installazione in auto, lasciando il bambino
sempre semi reclinato.
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INSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO AUTO

In caso di lunghi viaggi fate delle soste frequenti. Il bambino si stanca molto
facilmente. Evitare di lasciare il bambino nel seggiolino troppo a lungo.

INSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO AUTO NEL VEICOLO
Questo seggiolino auto pud essere fissato solo su sedili passeggeri dotati di cintura
di sicurezza a 3 punti (addominale e pettorale) e privo di AIRBAG.

Collocare il bambino nel seggiolino auto, assicurandosi che il fondo schiena poggi
correttamente sulla seduta e la schiena poggi correttamente sullo schienale (fig13).
Il bambino sara cosi pi comodo e I'imbracatura lo assicurera meglio.

Far scorrere le bretelle sopra le spalle del bambino.

Assicurandosi che le bretelle siano alla stessa altezza e posizionate appena sopra le
spalle del bambino.

Assicurare il bambino con I'imbracatura, agganciare la fibbia (fig.14) vedere paragrafo
"Utilizzo della fibbia" .

Tendere I'imbracatura (fig. 15): vedere paragrafo "Regolazione delle cinture di
sicurezza, imbracatura”

Per fissare il seggiolino con la cintura di sicurezza a 3 punti del veicolo,
procedere come segue:

Il seggiolino va sempre collocato in senso contrario alla marcia, ossia con il bambino
rivolto verso la parte posteriore del veicolo (fig 16).

Passare la cintura di sicurezza diagonale (pettorale) della vettura, intorno allo
schienale del seggiolino, attraverso il passante per la cintura diagonale (1) (fig. 17,
fig 18).

Passare la cintura di sicurezza orizzontale (addominale) della vettura in entrambi i
passaggi cintura (2), (3) e allacciare la fibbia (fig. 17, fig. 19).

Se la cintura di sicurezza del veicolo & troppo corta, regolarne I'altezza nella posizione
pili bassa. Se risulta ancora troppo corta, provare su un altro sedile.

Assicurarsi che la cintura sia correttamente inserita nei passanti, sia la parte della
cintura addominale (passanti da ambo i lati) sia la parte della cintura pettorale,
passante posto sul lato posteriore Fig.18.

Assicurarsi che la cintura non sia attorcigliata o bloccata e tensionarla Fig.20

AVVERTENZE:

* NON utilizzare percorsi diversi per fissare le cinture di sicurezza. Per assistenza
contattare il nostro servizio clienti.

e NON utilizzare una cintura di sicurezza a 2 punti d'ancoraggio per fissare questo
dispositivo di ritenuta per bambini.
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INSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO AUTO

¢ Questo seggiolino auto deve sempre e solo essere installato, posizionato in senso
opposto al senso di marcia, su un sedile in cui l'orientamento & nel senso di marcia.
Assicurarsi che il bambino sia correttamente assicurato con limbracatura di
ritenuta e che il seggiolino auto sia saldamente fissato nella vettura.

(% Verificare la corretta installazione del seggiolino auto nel veicolo
REGOLAZIONE CAPOTTINA

La capottina parasole ¢ facilmente regolabile (fig. 21).
Serve a far riposare tranquillo il bambino e proteggerlo dai raggi del sole.
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MANUTENZIONE

MANUTENZIONE - Pulizia

Il rivestimento e le cinture di sicurezza possono essere puliti utilizzando un panno
pulito, acqua tiepida e sapone.

Le parti in plastica possono essere pulite con detergente delicato e acqua tiepida.
Non utilizzare detergenti aggressivi come solventi.

| 1l seggiolino non deve essere usato senza il rivestimento.
RIMUOVERE LA CAPOTTINA (fig. 22)

Rimuovere il rivestimento

Premere il pulsante centrale rosso della fibbia e sganciare i connettori dalla fibbia.
Rimuovere dalle asole del riduttore, del rivestimento e dalla scocca entrambe le
cinture pettorali comprese di connettori.

Non & necessario sfilare la cintura pettorale dall'anello della cinghia tendi cintura.
Rimuovere la cintura seguendo quanto riportato al paragrafo “Come togliere la fibbia
dell'imbracatura” e sfilare la fibbia dal rivestimento.

Sfilare il rivestimento dalla scocca

Per riposizionare il rivestimento, seguire la procedura inversa

ATTENZIONE! Riposizionare le cinture correttamente evitando attorcigliamenti.

Come togliere la fibbia dell'imbracatura

e Sganciare la fibbia (premere il pulsante rosso di sgancio).

e Allentare le cinghie dell'imbragatura.

¢ Individuare 'anello in metallo fissato alla cinghia sotto il dispositivo di ritenuta.
e Ruotare I'anello metallico e rimuoverlo attraverso la scocca e I'imbottitura.

Come rimettere la fibbia dell'imbracatura

¢ Inserire I'anello metallico e la cinghia inguinale attraverso I'imbottitura e la scocca.

e Lanello in metallo, fissato alla cinghia, deve fuoriuscire dalla scocca.

e Tirare la fibbia centrale per controllare che la cinghia inguinale sia correttamente
fissata

Come rimuovere I'imbracatura

e Sganciare la fibbia dell'imbracatura (premere I'apposito pulsante rosso).

o Sfilare le bretelle per le spalle dal dispositivo tendi cintura, posizionato sul retro
dello schienale.

e |ndividuare I'anello in metallo fissato alla cinghia sotto il dispositivo di ritenuta.
Ruotare I'anello metallico e rimuoverlo attraverso la scocca e I'imbottitura.
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Il contenuto sottoindicato va in vigore dal
01.01.2005 e sostituisce a qualsiasi titolo
e completamente qualsiasimessaggio
anteriore riferito alla garanzia prestata da
Foppa Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello
del Monte (Italia) Via Volta 11, garantisce
direttamente al Consumatore che questo
Prodotto, nuovo di fabbrica, € privo di difetti
nei materiali, nella progettazione e nella
fabbricazione ed & conforme alle caratteristiche
dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale & valida in
tutti i Paesi Stati membri dell'Unione Europea e
non esclude né limita i diritti del Consumatore ai
sensi di norme imperative di legge nei confronti
del Venditore del Prodotto.

Per usufruire della  presente  garanzia
convenzionale il Consumatore dovra riportare il
Prodotto difettoso al Venditore, presentandogli
la prova dacquisto del Prodotto dalla quale
risultino in modo leggibile lindirizzo del
Venditore, la data d'acquisto del Prodotto col
timbro e firma del Venditore e I'indicazione del
Prodotto stesso o, in alternativa, lo scontrino
fiscale, non modificato, dal quale risultino in
modo chiaro le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale del Produttore
ha validita per Dodici (12) mesi dalla data di
acquisto del Prodotto. Durante questo periodo
Foppa Pedretti S.p.A. riparera o sostituira, a sua
discrezione, il Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa
all'acquirente finale del Prodotto (Consumatore)
e non esclude né limita i diritti imperativi del
medesimo Consumatore, quali previsti dalla
legge e/o i diritti che il Consumatore puo vantare
contro il Venditore/Rivenditore del Prodotto.
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GARANZIA CONVENZIONALE

ESCLUSIONI
CONVENZIONALE.
La garanzia convenzionale € esclusa per i danni
derivati al Prodotto dalle seguenti cause: uso
non conforme alle disposizioni contenute nel
foglio d'istruzioni all'uso ed al montaggio, urti
e cadute, esposizione del Prodotto ad umidita
o condizioni termiche o ambientali estreme
od a cambiamenti repentini di tali condizioni,
corrosione, ossidazione, modifiche o riparazioni
non autorizzate del Prodotto, riparazioni con
uso di parti di ricambio non autorizzate, uso
improprio, cattiva o mancata manutenzione,
manutenzione impropria rispetto a quanto
indicato nel foglio d'istruzioni alluso e al
montaggio, montaggio non corretto, incidenti,
azioni di cibi o bevande, azione di prodotti
chimici, cause di forza maggiore.

DELLA GARANZIA

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
ogni responsabilita per danni a persone
o a cose, diversi dal Prodotto, quando tali
danni siano causati da negligenza alle
disposizioni / raccomandazioni / avvertenze
contenute nel manuale o, in alternativa, nel
“Foglio d'istruzioni all'uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato
al proprietario/utilizzatore. (come a titolo
meramente  esemplificativo, nel caso del
Prodotto Lettino: “Sorvegliate costantemente
il bambino. Controllate che lenzuola e coperte
non coprano la testa del bambinoX").

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata
dal deterioramento dei componenti del
Prodotto, soggetti ad usura. Sono considerati
componenti del Prodotto soggetti a usura tutti i
componenti in materiale plastico.
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Car seat components  paG 26

Use - warning  paG 27

Checks before use  paa 31
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Placing your child in the car seat  pac 34
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To protect your child  pag 35
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CAR SEAT COMPONENTS

1. Handle 9. Lap belt guide

2. Handle release 10. Canopy

3. Shoulder pads 11. Had support

4.  Buckle crotch pad 12. Infant pad

5.  Buckle 13. Shell

6. Harness 14. Shoulder belt guide

7. Adjuster button 15. "Adjusting headrest"” lever
8.  Adjuster strap 16. Metal ring
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CAR SEAT
“Car seat Brio i-Size"

CAR SEAT
“Car seat Brio i-Size" with base “Brio i-Size"

The “Car seat Brio i-Size" car seat is
fixed in the car with the 3-point seat
belt.

The "Car seat Brio i-Size" car seat is attached to the
"Brio i-Size" and fixed to the passenger seat with the
ISOFIX connectors.

Consult the "Brio i-Size" base instruction manual for
correct installation in the car.

Warning

1. Thisis an "i-Size" child restraint device approved in accordance with regulation no.
129 to be used on the passenger seats of "i-Size-compatible” vehicles, as indicated
by vehicle manufacturers in the vehicle user manual.

2. If in doubt, contact the manufacturer of the child restraint device, or the retailer.

_

f \ IMPORTANT: the “Car seat Brio i-Size" car seat, together with the
\J @ 'Brio i-Size" Base, is an i-Size restraint system approved according
‘5' to the ECE R129 Regulation, for children between 40 and 85 c¢cm in

height with a maximum weight of 13 kg.
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IMPORTANT

Please read all instructions in this manual and in the vehicle owner’s manual related
to child safety seats carefully and understand them. Install and use the child safety
seat as described in the instruction manual. Failure to do this could result in serious
injury or death of your child. These operating instructions must be kept in the specific
compartment in the car seat during the period of use for future reference.

IMPORTANTE

¢ Because of potential medical issues inherent in low birth weight and premature
infants, always have a trained professional doctor, or hospital staff member assess
the suitability of the child restraint prior to leaving the hospital or using the child
restraint.

* WARNING! Install the “Car seat Brio i-Size” car seat in the REAR-FACING
POSITION ONLY.

e The "Car seat Brio i-Size" car seat can be installed on the “Brio i-Size" base in
i-Size compatible passenger seats, as indicated by the manufacturer in the vehicle
manual.

e |f the vehicle used does not have an i-Size-compatible passenger seat, the
installation is approved on ISOFIX passenger seats in the vehicles indicated in the
attached Vehicle List, also available on the website www.brevitaly.it

e The “Car seat Brio i-Size" car seat alone can also be installed with the 3-point
static or retractor seat belt alone, approved according to regulation UN/ ECE 16 or
other equivalent standards.

¢ Before proceeding with the purchase, check that the car seat is compatible with
your car. If in doubt, consult the manufacturer of the car seat or the dealer.
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WARNINGS

¢ Use the child safety seat only on the vehicle seats that face forward. According to
accident statistics, children are safer when properly restrained in the rear seating
positions than in the front seating positions.

e After an accident, the car seat may no longer meet the safety requirements
because of the damage sustained, even if this is not immediately visible. It is
therefore recommended that you replace it. Only the manufacturer can ensure
that it complies with the safety requirements, provided it is an original product.

* Make sure that luggage or other objects inside the vehicle are secured, to reduce
the risk of injury in the event of an accident.

e The rigid and plastic components on the child restraint must be positioned and
secured so as not to get trapped between the passenger seats or in a car door
during daily use of the product.

e DO NOT remove any labels on the child safety seat. Important information is
contained on the labels.

* DO NOT use a child safety seat with damaged or missing parts.

e DO NOT use damaged or frayed harness straps or vehicle belt.

* DO NOT modify or attempt to modify the child safety seat in any way.

e DO NOT take apart or attempt to take apart this child safety seat except as
instructed in this manual.

e DO NOT use a child safety seat that has been in a crash. A crash can cause
damage to the child safety seat that you cannot see.

* DO NOT replace the child seat cover or harness with any other than the ones
we recommend as these parts are integral to the child safety seat’s performance.

e DO NOT use a second-hand child seat or child seat whose history you do not
know.

* MAKE sure that the child safety seat does not become trapped by folding or
moveable passenger seat or in the door of your car.

e DO NOT USE in any configuration not shown in the instructions.

* NEVER use this child safety seat with 2 point vehicle belts.

e DO NOT use belt routing methods not shown in these instructions.

e DO NOT allow children to play with or adjust the child safety seat.

¢ Always check the tightness of the restraint and the harness before each use.

e DO NOT use this child safety seat in a passenger seat with an active airbag unless
the vehicle manufacturer confirms that it is safe.

e This child restraint should be securely belted in the vehicle even when notin use. In
a crash or sudden stop, an unsecured child safety seat may injure other occupants.

* Make sure to properly secure any loose objects, such as luggage or books, in your
car as they may cause injuries in the event of an accident.
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* NEVER leave your child unattended in a car even for a short time.

* NEVER take your child out of the child safety seat when the vehicle is moving.

* NEVER use this child safety seat without the car seat cover.

e HOT! Cover the child safety seat when left in direct sunlight. Parts of a child safety
seat may become too hot for the child's skin. Always check surfaces before placing
a child in the child seat.

e DO NOT use any load bearing contact points other than those described in the
instructions and marked in the child restraint.

e The rigid items and plastic parts of a child restraint must be so located and
installed that they are not liable, during everyday use of the vehicle to become
trapped by a movable seat or in a door of the vehicle.

* We recommended that any straps holding the restraint to the vehicle should be
tight, that any straps restraining the child should be adjusted to the child’s body,
and that straps should not be twisted.

* IMPORTANT! Please ensure that any lap strap is worn low down, so that the pelvis
is firmly engaged.

e NEVER use this child restraint with any other base except ones that the
manufacturer permits.

* ALWAYS make sure all vehicle belts and harness straps are not twisted before
each use.

e NEVER leave the child in the child seat when the harness straps are loose or
undone.

e DO NOT leave your child in this child restraint for an extended period of time.

° ALWAYS install the child safety seat in a rear-facing position.

¢ NEVER install the child safety seat forward-facing.

e DO NOT use alternative routings not shown in these instructions.

* MAKE SURE all folding passenger seats are property latched.

e ALL occupants of the vehicle should be correctly restrained. Unrestrained
passengers may be thrown into other passengers and cause serious injury or
death in a crash.

e ALWAYS MAKE SURE the handle is properly locked in the upright carrying
position before carrying a child in the child seat.

* NEVER place the car seat or infant carrier near the edge of an elevated surface or
on a soft such as a seat cushion or mattress. The car seat or infant carrier could fall
off these surfaces and cause serious injury or death.

* NEVER use the child safety seat with a shopping cart.
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CHECKS BEFORE USE

Inspect:
e child restraint free of damage.

Verify Child within Size Range:
* weight between 0-13kg.

Install Child Restraint Rearward-facing in Safe Location in Vehicle:
¢ vehicle seats that face front of vehicle only;

¢ handle locked in specified position;

¢ child facing rear of vehicle;

e position with NO active AIRBAG;

¢ 3 point (shoulder/lap) belt used;

* seat belt not twisted;

© belt path followed;

e tight against vehicle seat.

Secure Child Properly in Child Restraint:
e correct shoulder strap height;

¢ harness not twisted;

e harness low across hips;

¢ harness secure and tight.
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INSTALLATION IN THE VEHICLE

USE IN THE CAR

R B A DO NOT USE THE CAR SEAT PLACED ON A
v.\ < Q) PASSENGER SEAT FITTED WITH AN AIRBAG.

. Danger! If the airbag explodes it may hit the seat, and cause
serious injury to the child, if not death.
Follow the instructions in the vehicle owner's manual for the
use of child seats.

A NEVER use a 2-point seat belt to fix the child’s car seat to the passenger
seat. Use only 3-point seat belts.

Comply with the regulations in force in your own country.
NEVER use a 2-point seat belt to fix this child's car seat to
the passenger seat.

Only suitable for use in vehicles equipped with 3-point static
or retractor seat belts, approved according to regulation UN/
ECE 16 or other equivalent standards.

Never use this car seat on a front passenger seat fitted with
an active front AIRBAG.
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INSTALLATION IN THE VEHICLE

WITH 3-POINT CAR SEAT BELT

siie e

You can install the car seat as follows:

in the direction of travel no
in the opposite direction to the direction of travel yes

with a 2-point belt no 1)
with a 3-point belt yes 2)
on the front passenger seat yes 3)
on the side rear seat yes

on the central rear seat no 4)

A 1) The use of a 2-point belt increases the risk of injury to the child in the event

of an accident.
2) The seat belt must be approved to ECE R 16 or to other equivalent standards.

3) Do not use on a front passenger seat fitted with an active front airbag.
4) It may be used if the central seat of the vehicle is equipped with a 3-point belt.
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USING THE CAR SEAT

PLACING YOUR CHILD IN THE CAR SEAT

USING THE BUCKLE

To release the buckle (fig. 1): Press the red button on the buckle to release the
shoulder straps and move them to the side.

To attach the buckle (fig. 2.1, fig. 2.2, fig. 2.3): Join together the two ends/ tabs of the
straps to form a single connector.

Insert the connector into the central buckle until you hear a click.

Make sure that the straps are not twisted.

Adjust the chest protectors to the

centre of the child's shoulders.

ADJUSTING THE SEAT BELT (HARNESS)

Loosening the straps (fig 3): Press the adjuster button on the front center of the
seat, and pull on both shoulder straps to loosen the harness.

Tightening the harness (fig. 4): Pull the harness adjustment strap so as to tighten it
properly against the body of the child. The harness is correctly tightened when the
gap between the harness and the child is no greater than the thickness of your finger.
IMPORTANT! Pull the end of the adjuster strap outwards, not upwards or downwards.
During transport (especially when not in the car), the adjuster strap must be placed
in the belt compartment.

(3 Ensuring that your child is properly secured with the harness.

To ensure the safety of your child, check that......

e The straps are adjusted correctly at the height of the child’s shoulders.

e The straps are not twisted.

e The tabs are properly engaged in the harness buckle.

e The straps are properly tightened, as the gap between the harness and the child
must not be greater than the thickness of your finger.

TO ADJUST THE HEADREST AND STRAPS

Loosening the straps (fig 5): Press the adjuster button on the front center of the
seat, and pull on both shoulder straps to loosen the harness.

To adjust the headrest and straps (fig.6. fig.7): Pull the harness adjustment lever
upwards and at the same time slide the adjuster upwards or downwards until the
chest straps are at the correct height.

Release the adjustment lever to lock the adjuster in the new position.

Make sure that the chest straps are properly locked and in the correct position.
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USING THE CAR SEAT

Make sure the shoulder straps are positioned just above the child’s shoulders and
that there is a 1finger (1cm) gap. (fig. 8).

A properly-adjusted headrest ensures the optimal position for the child sitting in the
car seat.

ADJUST THE HANDLE (fig. 9)

A. Fixed reclined cradle position

B. For use in the car and for transport

C. For placing the child in the seat

D. For use as a bouncer with rocking movement locked.

To adjust, squeeze handle release buttons on both sides, then rotate the handle.The
handle will lock into position.

WARNING:

Always make sure the handle is securely locked in the upright carrying position
before carrying.

You should hear a click when the handle button is engaged and handle is locked into
the upright carrying position.

TO PROTECT YOUR CHILD (fig10, fig. 11, fig. 12)

The reducer gives your child greater support during the first months.
The reducer is used to ensure greater comfort to young children.
The complete reducer must be used until the child reaches 60 cm.

¢ Always secure the child with the belt when placed in the car seat

* Never leave the child unattended in the child seat when placed on high-up
surfaces (such as tables, etc.).

e Make sure that the end of the belt does not get caught in moving parts (such as
automatic doors, escalators, etc.).

* WARNING! The plastic parts of the car seat can heat up in the sun, causing burns
to the child. Protect the car seat from excessive heat, for example, by using a light
covering.

e The car seat has only one installation position in the car, leaving the child always
semi-reclined.

* Take regular breaks when travelling on long journeys. Your child can get tired very
easily. Avoid leaving the child in the car seat for too long.
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USING THE CAR SEAT

FITTING YOUR CAR SEAT INTO THE CAR
This car seat can only be fitted into the passenger seat of a car with a lap and
diagonal seat belt and no AIR BAG.

Place child’s bottom on the seat and the child's back flat against the back of the child
restraint (fig13).

This will increase the child's comfort and allow the harness to properly secure the
child.

Slide shoulder straps over the child's shoulders.

Make sure that the straps are at the same height and positioned just above the child's
shoulders.

Securing the child with the harness, to attach the buckle: (fig14) see paragraph
"Using the buckle" .

Tightening the harness (fig. 15): see paragraph "Adjusting the seat belt (harness)'

To secure the car seat in the vehicle with the 3-point seat belt, proceed as
follows:

Your child seat can only be installed rearward facing using a lap and diagonal seat
belt in the front or rear passenger seat of the car (fig 16).

Pass the diagonal seat belt (the chest belt) of the car around the backrest of the car
seat, passing through the diagonal belt guide (1) (fig. 17, fig 18).

Pass the horizontal seat belt (the lap belt) of the car through both belt guides (2)
and fasten the buckle (3) (fig. 17, fig. 19).

If the vehicle's seat belt is too short, adjust its height to the lowest position.

If it is still too short, try another passenger seat.

Place the diagonal belt in the diagonal seat belt guide at the back of the seat (fig. 18).
Take out all the slack in the seat belt, ensuring that there are no twists or kinks in the
seat belt (fig. 20).
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USING THE CAR SEAT

WARNING:

* DO NOT route the vehicle belt using any other path when using the child seat.For
assistant contact our Customer Service team.

e DO NOT use 2 point vehicle belt to install this child seat.

e ONLY install the child restraint rear-facing on forward-facing vehicle seats.

* Make sure the child is properly secured in the child restraint, and the child restraint
is tightly installed in the vehicle.

(¥ Check that the car seat has been installed correctly in the vehicle
ADJUST CANOPY

The sun canopy is easily adjustable (fig. 21).
It enables your child to rest peacefully and gives protection from the sun's rays.
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MAINTENANCE

MAINTENANCE - Cleaning

The upholstery and seat belts can be cleaned using a clean cloth, warm water and
soap.

The plastic parts can be cleaned with mild soap and warm water.

Do not use harsh detergents such as solvents.

| The car seat must not be used without the lining.
REMOVING THE CANOPY (fig. 22)

Removing the lining

Press the red release button and unhook the harness.

Remove the shoulder straps from the small seat, cover and chassis in plastic, by
pulling each shoulder strap, including buckle, through its corresponding slot.

Do not remove the shoulder straps from the loop of the harness adjuster strap.
Remove the belt following the instructions in the “How to remove the harness buckle"
paragraph and remove the buckle from the cover.

Pull out the cover from shell front.

To put the lining back on, follow the reverse procedure.

IMPORTANT! Make sure that it is correctly assembled, check that none of the belts
are twisted.

How to remove the harness buckle

e Unclip the buckle (press the red release button).

e Loosen the belts on the harness.

e |ocate the metal ring attached to the belt under the child restraint.

e Rotate the metal ring and remove it through the shell and the padding.

How to replace the harness buckle

¢ Insert the metal ring and the crotch strap through the padding and the shell.
e The metal ring, fastened to the belt, must come out from the shell.

e Pull the centre buckle to check that the crotch strap is correctly secured.

How to remove the harness

e Unclip the harness buckle (press the red button).

e Unclip the shoulder straps from the belt-tightening device, located on the rear of
the backrest.

e Pull both belts through the shell and the lining and remove the chest protectors.

e Locate the metal ring attached to the belt under the child restraint.

¢ Rotate the metal ring and remove it through the shell and the padding.
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The contents of this document as stated
below will come into effect as from 01.01.2005
and replace, on every account and in full, any
previous message referring to the guarantee
provided by Foppa Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of which
is located at n. 11 Via Volta, Grumello del Monte
(Italy), guarantees directly to the Consumer that
this brand new product is free of faults with
regard to the materials, design and manufacture
and that it complies with the characteristics as
declared by the manufacturer.

This formal guarantee is valid in all Member
Countries of the European Union and it neither
excludes nor limits the Consumer’s rights in
accordance with mandatory measures provided
for by the law with regard to the Retailer of the
Product.

To take advantage of this formal guarantee, the
Consumer must return the faulty product to
the Retailer, presenting to the same the proof
of purchase of the Product which must clearly
show the Retailer's address, the date of purchase
of the Product with the Retailer's stamp and
signature and an indication of the Product itself
or, alternatively, the receipt which must not have
been altered and which must clearly show the
same information as that referred to above.

The formal guarantee is valid for twelve (12)
months from the date of purchase of the Product.
During this period, Foppa Pedretti Sp.A. will
repair or replace the faulty product, at its own
discretion. The formal guarantee is granted to
the end buyer of the Product (Consumer) and it
neither excludes nor limits the mandatory rights
of the Consumer as provided for by the law and/
or the rights that the Consumer may have with
regard to the Dealer/Retailer of the Product.
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FORMAL GUARANTEE

EXCLUSIONS TO THE FORMAL GUARANTEE.

The formal guarantee is excluded in the case of
damage caused to the Product for the following
reasons: if the product is used in a way that does
not comply with the information contained in
the use and assembly instruction sheet, if the
product is knocked or dropped, if the Product
is exposed to humidity or extreme heat or
environmental conditions, or to sudden changes
in the same, corrosion, oxidization, unauthorized
alterations or repairs to the Product, repairs
using unauthorised spare parts, improper use,
improper maintenance or failure to carry out
the same, improper maintenance compared to
the information given on the use and assembly
instruction sheet, incorrect assembly, accidents,
damage caused by food or drink, damage caused
by chemical products, cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons or
to property, other than the Product, when such
damage is caused by a failure to comply with the
instructions/advice/warnings cont a ined in the
manua | or, alternatively, in the use and assembly
instruction sheet provided with each Product
for the owner/user. (Purely as an example, in the
case of a cot : "Check your baby constantly. Make
sure that the sheets and blankets do not cover the
baby's headX").

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines
all responsibility for damage to persons and
to property when the breakage of its products
is due to a deterioration in the components of
the Product that are subject to wear. All the
components of the Product made of plastic are
considered to be components subject to wear.
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* FRANCAIS
ELEMENTS DU SIEGE-AUTO

1. Anse 9. assant pour la sangle abdominale
2. Bouton de réglage de l'anse 10. Capote
3. Protége harnais coussin 11.  Coussin appui-téte
réducteur 12.  Coussin réducteur
4.  Protection sangle d'entrejambe 13. Coque
5. Boucle du harnais 14. Passant pour la sangle pectorale
6. Bretelles 15. Levier "Réglage l'appuie-téte”
7. Bouton de réglage 16.  Anneau métallique
8.  Sangle de réglage
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UTILISATION - AVERTISSEMENT

CATEGORIES D'UTILISATION

SIEGE-AUTO SIEGE-AUTO “Car seat Brio i-Size” muni d'une
“Car seat Brio i-Size" base “Brio i-Size"”

Le siege-auto “Car seat Brio i-Size" se | Le siege-auto “Car seat Brio i-Size" s'accroche a la base
fixe dans la voiture avec la ceinture de | "Brio i-Size" et est fixé au siege du véhicule a l'aide des
sécurité a 3 points. connecteurs ISOFIX.

Consulter le manuel d'instructions de la base "Brio
i-Size" pour bien l'installer dans le véhicule.

Avertissement

1. Il s'agit d'un dispositif de retenue pour enfants « i-Size » homologué aux termes de
la réglementation n° 129 pour étre utilisé sur des sieges de véhicules « compatibles
pour i-Size », comme l'indiquent les constructeurs automobiles dans le mode
d'emploi des véhicules.

2. En cas de doute, contacter le fabricant du dispositif de retenue ou le revendeur.

IMPORTANT: le siege-auto "Car seat Brio i-Size', avec la base "Brio
i-Size’, est un systéme de retenue i-Size homologué aux termes de
la Réglementation ECE R129 pour des enfants d'une taille comprise
entre 40 et 85 cm et un poids maximal de 13 kg.
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AVERTISSEMENTS

IMPORTANT

Lire attentivement toutes les instructions présentes dans ce manuel et celles du
véhicule en ce qui concerne les dispositifs de retenue pour enfants. S'assurer de les
avoir bien compris. Installer et utiliser le siege auto comme indiqué dans le manuel
d'instructions. Le non-respect de ces instructions peut compromettre la sécurité ou
causer des blessures graves ou la mort de votre enfant Ces instructions d'utilisation
doivent étre conservées dans le compartiment spécifique du siegeauto, durant toute
la période d'utilisation, pour pouvoir s'y référer a l'avenir.

IMPORTANT

* Pour les éventuels problémes de santé concernant les nouveau-nés ayant
un faible poids et les enfant prématurés, consulter toujours les médecins ou le
personnel hospitalier spécialisé sur I'aptitude a I'usage du siege auto, avant de
quitter I'ndpital ou d'utiliser le dispositif de retenue.

e ATTENTION ! Installer le siége-auto “Car seat Brio i-Size” UNIQUEMENT
DANS LE SENS CONTRAIRE A LA MARCHE DU VEHICULE.
e "Car seat Brio i-Size" peut étre installé sur la base "Brio i-Size', sur des siéges
compatibles i-Size, comme l'indique le constructeur dans le manuel du véhicule.
¢ Sile véhicule utilisé ne dispose pas d'un siege i-Size, I'installation est approuvée
sur les sieges ISOFIX des véhicules indiqués dans la liste fournie en annexe a ce
manuel ou disponible pour étre consultée sur le site www.brevitaly.it

o |l est également possible d'installer le siege-auto "Car seat Brio i-Size” uniquement
a l'aide de la ceinture de sécurité a 3 points du véhicule, qu'elle soit statique ou
a enrouleur, homologuée aux termes de la Réglementation UN/ECE N° 16 ou
d'autres normes équivalentes.

¢ Avant d'acheter le siege-auto, vérifier qu'il est compatible avec le véhicule. En cas
de doute, contacter le fabricant du sieége-auto ou le revendeur.

AVERTISSEMENTS

o Installer le siege exclusivement sur les sieges orientés vers l'avant. Selon les
statistiques, les sieges arriere du véhicule sont plus sirs pour les enfants par
rapport aux sieges avant.

e Aprés un éventuel accident, le siége-auto pourrait perdre ses caractéristiques
de sécurité a cause des dommages subis, méme si ces derniers ne sont pas
immédiatement visibles. Il est donc recommandé de le remplacer. Seul le fabricant
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AVERTISSEMENTS

peut garantir que le siege-auto est conforme aux exigences de sécurité, a condition
qu'il s'agisse d'un modeéle original.

e Veillez & ce que les bagages ou d'autres objets situés dans le véhicule soient
arrimés pour réduire le risque de blessures en cas d'accident.

¢ Les éléments rigides et les pieces en plastique du dispositif de retenue pour
enfants doivent étre positionnés et fixés de maniéere a ce qu'ils ne puissent pas se
coincer entre les sieges ou dans la porte du véhicule, lors de I'utilisation normale
du siege-auto.

* NE PAS enlever les étiquettes présentes sur le dispositif de retenue. Les étiquettes
contiennent des informations importantes.

e NE PAS utiliser un dispositif de retenue avec des pieces endommagées ou
manquantes.

e NE PAS utiliser le harnais ou les ceintures de sécurité si ces derniers sont
endommagés ou usés.

* NE PAS modifier ou essayer de modifier le dispositif de retenue d'une quelconque
fagon.

* NE PAS démonter ou essayer de démonter ce dispositif de retenue, sauf tel que
décrit dans ce manuel.

* NE PAS utiliser un siege auto ayant subi un choc violent, a cause d'un accident.

¢ Un accident peut avoir provoqué une rupture interne invisible de I'extérieur.

* NE PAS remplacer la housse ou le harnais avec des équipements différents de
ceux prévus par le fabricant car ils influencent directement le fonctionnement du
dispositif de retenue.

* NE JAMAIS acheter un siege auto d'occasion dont on ne connait pas I'histoire.

e S'assurer que le siege auto ne reste pas coincé dans un siege rabattable ou mobile
ou bien dans la portiere de la voiture.

e N'utiliser aucune configuration qui ne soit PAS indiquée dans ce manuel
d'utilisation.

* NE JAMAIS utiliser une ceinture de sécurité 2 points pour fixer le siege auto.

e NE PAS utiliser de systeme de passage des ceintures différent de celui indiqué
dans le manuel.

* NE PAS permettre aux enfants de jouer ou de régler le dispositif de retenue pour
enfants.

e Contrdler, avant chaque utilisation, que le dispositif de retenue et le harnais soient
bien attachés.

* NE PAS utiliser le siege auto positionné sur un siége passager dont l'airbag est

activé si le fabricant du véhicule n'en confirme pas la sécurité.
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AVERTISSEMENTS

¢ Ce dispositif de retenue doit toujours étre fixé au siege du véhicule méme s'il n'est
pas utilisé. En cas d'accident ou de freinage soudain, un siége mal fixé pourrait
blesser les autres passagers.

e S'assurer d'immobiliser les objets mobiles (bagages, livres, etc.) a l'intérieur du
véhicule, Ceux-ci peuvent provoquer des Iésions/blessures en cas d'accident.

* Ne JAMAIS laisser l'enfant sans surveillance dans le véhicule méme pour un
instant.

* Ne JAMAIS enlever I'enfant du siege auto pendant que le véhicule est en
mouvement.

e Ne JAMAIS utiliser ce dispositif de retenue pour enfants sans la housse.

* CHAUD! Couvrir le siege auto lorsqu'il est exposé directement aux rayons de soleil.
Des parties du siege auto pourraient surchauffer excessivement et briler la peau
de I'enfant. Controler toujours les surfaces avant d'installer I'enfant a l'intérieur du
siége auto.

¢ Ne pas utiliser de points de contact porteurs autres que ceux décrits dans les
instructions et marqués sur le systeme de retenue.

e Les éléments rigides et les pieces en matiere plastique du dispositif de retenue
pour enfants doivent étres situés et installés de telle maniére qu'ils ne puissent
pas, dans les conditions normales d'utilisation du véhicule, se coincer sous un
siege mobile ou dans la porte du véhicule.

* Maintenir tendues toutes les sangles servant a attacher le dispositif de retenue au
véhicule et régler les sangles qui servent a retenir I'enfant. De plus les

¢ sangles ne doivent pas étre vrillées.

* NE PAS utiliser les points de contact, soumis a des charges, différents de ceux
indiqués dans les instructions et marqués sur le dispositif de sécurité.

° Les éléments rigides et les piéces en plastique du dispositif de sécurité pour
enfants doivent étre positionnés et installés de fagon que, en conditions d'utilisation
normale de la voiture, ceux-ci ne puissent pas rester coincés sous un siege mobile
ou dans la portiere de la voiture.

¢ Toutes les sangles utilisées pour fixer le dispositif de sécurité a la voiture doivent
étre tendues; régler les ceintures de retenue de l'enfant. Il ne faut pas tordre les
ceintures de sécurité.

* IMPORTANT. S'assurer que la sangle abdominale du harnais soit dans la position
la plus basse possible pour bien retenir le bassin de I'enfant.

* NE jamais utiliser ce dispositif de retenue avec une base différente de celle
indiquée par le fabricant.

e S'assurer TOUJOURS que la ceinture du véhicule, les ceintures de retenue pour
enfants et le harnais du siége auto ne soient pas entortillés.
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AVERTISSEMENTS

¢ Ne JAMAIS laisser I'enfant dans le siege auto avec le harnais mal accroché.

* NE laisser PAS votre enfant trop de temps dans le dispositif de retenue.

¢ Installer TOUJOURS le siege auto orienté dans le sens contraire de la marche.

* Ne JAMAIS installer le siege auto face a la route.

e NE PAS utiliser des passages de ceinture alternatifs a ceux indiqués dans ce
manuel.

* S'ASSURER que tous les sieges rabattables/mobiles sont bien bloqués.

e TOUS les passagers du véhicule doivent étre boucler leur ceinture de sécurité.

e Encasdaccident, les passagers sans ceinture peuvent blesser d'autres passagers.

¢ S'’ASSURER TOUJOURS que la anse du siége auto soit réglée et bloquée en
position verticale avant d'installer I'enfant dans le siege auto.

* NE JAMAIS installer le siege auto ou un dispositif de retenue pour enfants au bord
d'un plan surélevé ou sur une surface souple comme un coussin ou un matelas. Le
siége auto pourrait tomber et blesser gravement I'enfant ou le tuer.

¢ Ne JAMAIS utiliser le siege auto avec un caddie.

* En cas de doutes sur l'installation et I'utilisation correcte du siege, contacter le

e producteur du dispositif de sécurité pour enfants.

e Choisir toujours les sieges arriere méme si le code de la route autorise I'installation
sur le siege avant.

o Vérifier toujours qu'il n'y ait pas de résidus de nourriture ou d'autre matériel
analogue dans la boucle.

¢ En hiver, ne pas attacher I'enfant en lui laissant des vétements trop encombrants.
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CONTROLES AVANT L'UTILISATION

Controler:
* que le harnais ne soit pas endommagé; sans signes d'usure

Vérifier que I'enfant appartienne au groupe d'utilisation:
e que le poids soit compris entre 0-13 kg

Installer le dispositif de retenue pour enfants dans une position sire de la
voiture et dans le sens contraire de la marche:

o exclusivement sur les sieges tournés face a la route

¢ l|a anse bloquée dans la position indiquée dans ce manuel.

¢ le siege doit étre orienté dans le sens contraire de la marche

¢ en cas d'airbag, celui-ci doit étre désactivé

o utiliser seulement la ceinture 3 points pour fixer le siege auto

® sans ceintures entortillées

* respecter le passage des ceintures

o fixé au siege

Positionner correctement I'enfant dans le siége auto:

o bretelles réglées a la bonne hauteur

e sans ceintures entortillées

e ceinture abdominale en position basse, sur le bassin de I'enfant
¢ harnais bien attaché.
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INSTALLATION DANS LE VEHICULE

UTILISATION A BORD

R B A NE PAS UTILISER LE SIEGE-AUTO SUR UN SIEGE
V\ 4 Q PASSAGER EQUIPE D'UN AIRBAG.

‘ Danger ! En cas d'explosion, l'airbag peut taper dans le siege
auto et entrainer des Iésions graves ou méme la mort de
l'enfant.

Consulter les instructions figurant dans le manuel du véhicule
pour I'utilisation des sieges-auto pour enfants.

A Pour ancrer le siége-auto au siege, NE JAMAIS
utiliser une ceinture de sécurité 2 points.
Utiliser uniquement des ceintures de sécurité 3 points.

Respecter les normes en vigueur du pays.
Pour ancrer ce siege-auto au siege, NE JAMAIS utiliser une
ceinture de sécurité 2 points.
Adapté uniqguement pour I'utilisation dans les véhicules dotés de ceinture de sécurité
3 points statique ou a enrouleur, homologuée conformément au Reglement UN/ECE
N° 16 ou a d'autres standards équivalents.
Ne jamais utiliser ce siege-auto sur un siége passager avant équipé d'un airbag
frontal actif.
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INSTALLATION DANS LE VEHICULE

AVEC CEINTURE DE SECURITE DU VEHICULE 3 POINTS

A \g

Vous pouvez installer le siege-auto de la maniére suivante:

dans le sens de la marche non
dans le sens inverse de la marche oui
avec ceinture 2 points non 1)
avec ceinture 3 points oui 2)
sur le siége passager avant oui 3)
sur le siege arriére latéral oui
sur le siége arriére central non 4)

A 1) Lutilisation d'une ceinture 2 points augmente le risque de Iésions a I'enfant

en cas d'accident.
2) La ceinture de sécurité doit étre approuvée ECE R 16 ou autres standards

équivalents.
3) Ne pas utiliser sur un siege passager avant équipé d'un airbag frontal actif.

4) Peut étre utilisé si le siege central du véhicule est équipé d'une ceinture 3 points.
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UTILISATION DU SIEGE-AUTO

INSTALLER L'ENFANT DANS LE SIEGE-AUTO

UTILISATION DE LA BOUCLE

Pour détacher la boucle (fig. 1): Appuyer sur le bouton rouge de la boucle centrale
pour décrocher les bretelles et les positionner de chaque cété du siege auto.

Pour accrocher la boucle (fig. 21, fig. 2.2, fig. 2.3): Unir les deux extrémités languettes
des bretelles, en formant un seul connecteur.

Insérer le connecteur dans la boucle centrale jusqu'a entendre un déclic.

S'assurer que les bretelles ne soient pas entortillées.

Régler les protections pectorales au centre des épaules de I'enfant.

REGLAGE DES CEINTURES DE SECURITE, HARNAIS

Desserrer les bretelles (fig 3): Appuyer sur le bouton de réglage (placé a I'avant du
siege) et tirer simultanément sur les deux bretelles pour détendre le harnais.
Tendre le harnais (fig. 4): Tirez la sangle de réglage du harnais, de maniéere a le serrer
correctement contre le corps de l'enfant. Si le harnais est bien serré, 'espace entre ce
dernier et I'enfant ne doit pas dépasser I'épaisseur d'un doigt.

IMPORTANT! Tirer I'extrémité de la sangle de réglage vers I'extérieur, non vers le
haut ou vers le bas.

Durant le transport (notamment lorsque le siegeauto n'est pas a bord du véhicule),
la sangle de réglage doit étre replacée dans le compartiment de rangement de la
sangle.

(% Vérifier que I'enfant est correctement assuré avec le harnais

Pour garantir la sécurité de I'enfant, controler que...

¢ Les bretelles sont correctement ajustées par rapport aux épaules de l'enfant.

e Les bretelles ne sont pas torsadées.

* Les languettes sont bien accrochées dans la boucle du harnais

e Les bretelles sont correctement tendues : I'espace entre le harnais et I'enfant ne
doit pas dépasser I'épaisseur d'un doigt.

POUR REGLER L'APPUIE-TETE ET LES BRETELLES

Desserrer les bretelle (fig 5): Appuyer sur le bouton de réglage (placé a 'avant du
sieége) et tirer simultanément sur les deux bretelles pour détendre le harnais.

Pour régler I'appuie-téte et les bretelles: (fig. 6, fig. 7): Tirer le levier de réglage du
harnais vers le haut (1) et, en méme temps, faire glisser vers le haut ou vers le bas le
dispositif de réglage (fig. 4) jusqu'a ce que les ceintures pectorales se trouvent a la
bonne hauteur (fig. 5).
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UTILISATION DU SIEGE-AUTO

Relacher le levier de réglage pour bloquer le dispositif de réglage dans la nouvelle
position.

S'assurer que les ceintures pectorales sont bien bloquées et se trouvent dans la
bonne position. Assurez-vous que les bretelles sont positionnées juste au-dessus
des épaules de I'enfant et qu'il y a un espace pour 1 doigt (1 cm) (fig. 8).

Un appui-téte correctement réglé garantit la position optimale a I'enfant assis dans
le siege-auto.

REGLER LA POIGNEE (fig. 9)

A. Position configuration transat fixe

B. Pour ['utilisation dans la voiture et pour le transport

C. Pour placer I'enfant dans le siége

D. (Pour l'utilisation comme transat, avec le mouvement a bascule bloqué.

Pour régler la anse dans les différentes positions, appuyer simultanément les boutons
des deux cotés et tourner la anse. La anse se bloquera en position.

ATTENTION!

S'assurer toujours que la poignée du siege auto soit bloquée dans la position verticale
de transport avant de soulever le siege auto.

Un clic indiquera lorsque la anse est bien bloquée en position verticale de transport.

POUR LA PROTECTION DE VOTRE ENFANT (fig. 10, fig. 11, fig. 12)

Le réducteur assure un plus grand soutien a votre enfant pendant les premiers mois.
Le réducteur sert a garantir un plus grand confort aux jeunes enfants.

Le réducteur complet doit étre utilisé jusqu'a ce que I'enfant atteigne 60 cm.

e Assurer toujours I'enfant avec la ceinture lorsqu'il est placé dans le siege-auto.

e Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance dans le siege-auto lorsqu'il est placé
sur des surfaces élevées (par exemple des tables, etc).

o Eviter que la partie finale de la sangle finisse dans des parties en mouvement (par
exemple des portes automatiques, des escalators, etc.).

e ATTENTION ! Les parties en plastique du siege-auto peuvent chauffer au soleil,
en provoquant des brllures a I'enfant. Protéger le siége-auto contre les sources de
chaleur excessives, en le couvrant par exemple avec un revétement léger.

e Le siége-auto a une seule position d'installation a bord du véhicule, en laissant
I'enfant toujours semi-incliné.

* Encasdelongs trajets, faire des arréts fréquents. Lenfant se fatigue trés facilement.
Eviter de laisser trop longtemps I'enfant dans le siege-auto.
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UTILISATION DU SIEGE-AUTO

INSTALLATION A BORD DU VEHICULE
Ce siége auto ne peut étre fixé que sur des sieges passagers équipés d'une ceinture
de sécurité a 3 points (diagonale et ventrale) et sans AIRBAG.

Installer I'enfant dans le siege auto en s'assurant que le bas du dos repose bien au
fond du siége et que le dos soit bien appuy sur le dossier.

De fagon a ce que I'enfant soit confortablement assis et bloqué par le harnais.

Faire glisser les bretelles sur les épaules de I'enfant (fig. 13).

En s'assurant que les bretelles soient a la méme hauteur et placées juste audessus
des épaules de l'enfant.

Assurer l'enfant avec le harnais, pour accrocher la boucle: (fig. 14) voir paragraphe
“Utilisation de la boucle" .

Tendre les ceintures (fig. 15): voir paragraphe "Réglage des ceintures de sécurité,
harnais”

Pour fixer le siege-auto a I'aide de la ceinture de sécurité a 3 points du véhicule,
agir comme suit :

Le siege doit toujours étre placé dos a la route, c'est-a-dire avec I'enfant tourné vers
I'arriere du véhicule (fig. 16).

Passer la ceinture de sécurité diagonale (pectorale) du véhicule autour du dossier du
siege-auto, en l'introduisant dans le passant de la ceinture diagonale (1) (fig.7, fig. 18).
Passer la ceinture de sécurité horizontale (abdominale) de la voiture dans les deux
passants de la ceinture (2) et la boucler (3) (fig. 17, fig. 19).

Si la ceinture de sécurité du véhicule est trop courte, régler sa hauteur sur la position
la plus basse. Si elle est toujours trop courte, essayer sur un autre sieége.

S'assurer que la ceinture est correctement introduite dans les passants, aussi bien la
partie de la ceinture diagonale (passants des deux c6tés) que la partie de la ceinture
ventrale, passant placé a l'arriere (fig. 18).

S'assurer que la ceinture n'est pas entortillée ou bloquée, et la tendre (fig. 20).

AVERTISSEMENTS:

e NE PAS utiliser dautres parcours pour fixer la ceinture de sécurité. Pour
I'assistance, contacter notre service aprés-vente.

e NE PAS utiliser une ceinture de sécurité a 2 points d'ancrage pour fixer ce dispositif
de retenue pour enfants.

e Ce siege auto doit toujours et seulement étre positionné dans le sens contraire de
la marche sur un siége tourné face a la route.

e S'assurer que I'enfant soit correctement installé avec le harnais de retenue et que
le siege auto soit bien fixé dans la voiture.
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UTILISATION DU SIEGE-AUTO

(% Vérifier I'installation correcte du siége-auto dans le véhicule.

REGLAGE DE LA CAPOTE
La capote pare-soleil est facilement réglable (fig. 21).
Elle permet a I'enfant de se reposer tranquillement tout en le protégeant contre les

rayons du soleil.
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ENTRETIEN

Base "X i-Size" en option, vendue séparément

ENTRETIEN

Nettoyage

La housse et les ceintures de sécurité peuvent étre nettoyées a l'aide d'un chiffon
propre, d'eau tiede et de savon.

Les parties en plastique peuvent étre nettoyées a l'aide d'une solution d'eau tiede et
d'un nettoyant délicat.

Ne pas employer de nettoyants agressifs, tels que des solvants.
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ENTRETIEN

| Le sigge-auto ne doit pas étre utilisé sans le revétement.
RETIRER LA CAPOTE (fig. 22)

Retirer la housse

Appuyer sur le bouton central rouge de la boucle et décrocher les connecteurs de
la boucle.

Retirer les deux ceintures ventrales et les connecteurs des boutonniéres du réducteur,
du revétement et de la coque.

Il n'est pas nécessaire d'enlever la ceinture ventrale de I'anneau de la sangle,tendeur
de ceinture. Retirer la ceinture en suivant ce qui est indiqué au paragraphe "Comment
enlever la boucle du harnais” et retirer la boucle du revétement. Enlever le revétement
de la coque.

Pour mettre en place la housse, effectuer la procédure dans l'ordre inverse.
IMPORTANT: s'assurer de la bonne installation, vérifier qu'aucune sangle n'est
torsadée.

Comment enlever la boucle du harnais

e Détacher la boucle (appuyer sur le bouton rouge de décrochage).

e Desserrer les sangles du harnais.

e |dentifier 'anneau en métal fixé sur la sangle sous le dispositif de retenue.

e Tourner I'anneau métallique et I'enlever a travers la coque et le rembourrage.

Comment remettre la boucle du harnais

¢ Insérer I'anneau métallique et la sangle d'entrejambe a travers le rembourrage et
la coque.

e |‘anneau en métal, fixé a la sangle, doit sortir de la coque.

e Tirer sur la boucle centrale pour contréler que la sangle dentrejambe soit
correctement fixée.

Comment enlever le harnais

e Détacher la boucle du harnais (appuyer sur le bouton rouge).

e Détacher les bretelles pour les épaules du dispositif pour tendre la ceinture,
positionné sur l'arriere du dossier.

e Extraire les deux ceintures a travers la coque et le revétement et enlever les
protections pectorales.

o |dentifier 'anneau en métal fixé a la sangle sous le dispositif de retenue.

e Tourner I'anneau métallique et I'enlever a travers la coque et le rembourrage.
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Le contenu indiqué ci-dessous entrera en
vigueur a partir du 01.01.2005 et substitue a
tout titre et entierement tout message antérieur
concernant la garantie Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siége a Grumello
del Monte (ltalie) via Volta 11, garantit
directement au consommateur ce produit, neuf
de fabrication et sans défauts de matériaux, de
projet et de fabrication et qu'il est conforme aux
caractéristiques qu'elle déclare.

La présente garantie conventionnelle est
valable dans tous les pays membres de I'union
européenne, elle n'exclut ni ne limite les droits
du consommateur conformément aux normes
impératives en vigueur en ce qui concerne le
vendeur du Produit.

Pour bénéficier de cette garantie conventionnelle,
le Consommateur devra ramener le Produit
défectueux au vendeur, en lui présentant la
preuve de l'achat du produit sur lequel il résulte
d'une fagon lisible I'adresse du vendeur, la date
de l'achat du produit, tampon et signature du
vendeur et lindication du produit méme ou
dans l'alternative, le ticket de caisse, non modifié
sur lequel résultent clairement les mémes
informations.

La garantie conventionnelle a une validité de
douze (12) mois a partir de la date de I'achat du
produit. Pendant cette période Foppa Pedretti
SpA. réparera ou substituera, selon son
jugement, le produit défectueux. La garantie
conventionnelle est accordée a l'acheteur final du
produit (consommateur) et n'exclut ni ne limite
les droits impératifs du consommateur méme,
comme prévus par la loi et/ou les droits que le
consommateur peut vanter contre le vendeur/
revendeur du produit.
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GARANTIE CONVENTIONNELLE

EXCLUSIONS DE GARANTIE

CONVENTIONNELLE.

LA

La garantie conventionnelle exclut les dommages
apportés au produit quand les causes sont les
suivantes : usage non conforme aux dispositions
contenues sur le feuillet d'instructions dutilisation
et montage, chocs et chutes, exposition du produit
a I'humidité ou a des conditions thermiques ou
ambiants extrémes ou changement brusque de ces
conditions, corrosions, oxydation, modifications ou
réparations du produit non autorisées, réparations
avec |lutilisation de pieces de rechange non
autorisées, usage impropre, mauvais ou manque
d'entretien, entretien impropre par rapport a ce qui
est indiqué sur le feuillet d'instructions d'utilisation
et montage, montage incorrect, accidents, action
de nourriture ou de boisson, action de produits
chimiques, causes de force majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A. décline
toute responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses divers au produit,
quand ces dommages ont pour cause la
négligence des dispositions, recommandations
et avertissements contenus dans le manuel ou
dans l'alternative sur le feuillet d'instructions
utilisation et montage qui accompagne chaque
Produit destiné au propriétaire utilisateur
(comme par exemple dans le cas des lits
d'enfant: “Surveillez constamment I'enfant.
Controler que les draps et les couvertures ne
couvrent pas la téte de I'enfantX").

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses quand la rupture de
ses produits est causée par la détérioration des
composants du Produit sujets a l'usure. Sont
considérés comme composants sujets a l'usure
tous les composants en matiere plastique.
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COMPONENTES DE LA SILLA DE COCHE

1. Manilla 10. Capota

2. Botén de regulacién manilla 11.  Cojin reposacabeza

3. Protege arnés 12. Cojin reductor

4. Acolchado de la hebilla 13. Bastidor

5. Hebilla del arnés 14. Pasador guia para el cinturén de
6.  Tirantes seguridad pectoral

7.  Botén regulador 15. Palanca “Regulacién del

8.  Correa de regulacién apoyacabezas™

9.  Pasador gufa para el cinturén de 16.  Anilla metélica

seguridad abdominal
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CATEGORIAS DE USO

« ESPANOL

SILLA DE COCHE
“Car seat Brio i-Size"

SILLA DE COCHE
"“Car seat Brio i-Size" con base " Brio i-Size"

La silla de coche "Car seat Brio i-Size"
se fija en el coche con el cinturén de
seguridad de 3 puntos.

La silla de coche “Car seat Brio i-Size" se engancha en
la base "Brio i-Size" y se fija al asiento del coche con los
conectores ISOFIX.

Consulte el manual de instrucciones de la base

"Brio i-Size" para la correcta instalacién en el coche.

Advertencias

1. Este es un dispositivo de retencién para nifios “i-Size” homologado en virtud del
Reglamento n129 para ser utilizado en los asientos de vehiculos “compatibles
i-Size" tal y como lo indican los fabricantes de coches en el manual de uso del

vehiculo.

2. En caso de dudas consulte al fabricante del dispositivo de retencién o al

distribuidor.

ﬁ IMPORTANTE: la silla de coche “Car seat Brio i-Size’, junto con la
Base "Brio i-Size', es un sistema de retencién i-Size homologado

en virtud del Reglamento ECE R129 para nifios con una altura

comprendida entre los 40 y los 85 cm y peso maximo de 13 kg.
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ADVERTENCIAS

IMPORTANTE

Lea atentamente todas las instrucciones que contiene este manual y las del
vehiculo relativas a los dispositivos de retencion para nifios. Aseglrese de
haberlas comprendido. Instale y use la silla tal y como se describe en el manual
de instrucciones. El incumplimiento de estas instrucciones puede comprometer la
seguridad, o causar graves lesiones o la muerte de su hijo. Estas instrucciones de
uso deben guardarse en el compartimento de la silla de coche durante el periodo de
uso para futuras referencias.

IMPORTANTE

e En caso de eventuales problemas de salud inherentes a los recién nacidos con
poco peso y a los nifios prematuros consulte en todo caso con los médicos o con
el personal hospitalario personalizado sobre la idoneidad del uso de la silla de
coche antes de salir del hospital o de utilizar el dispositivo de retencion.

* {ATENCION!Coloquelasillade coche“Carseat Brioi-Size” EXCLUSIVAMENTE
en SENTIDO CONTRARIO al DE LA MARCHA DEL VEHICULO.

e "Car seat Brio i-Size" puede colocarse sobre la base “Brio i-Size"” en asientos i-Size
compatibles tal y como lo indica el fabricante en el manual del vehiculo.

¢ Si el vehiculo utilizado no dispone de un asiento i-Size, la silla puede colocarse en
los asientos ISOFIX de los vehiculos indicados en la Lista de vehiculos adjunta o
accesible a través del sitio www.brevitaly.it

e La silla de coche “Car seat Brio i-Size" también puede colocarse sola utilizando
exclusivamente el cinturén de seguridad de 3 puntos del vehiculo, estético
o enrollable, homologado en virtud del Reglamento UN/ECE n° 16 u otros
estandares equivalentes.

e Antes de comprar la silla de coche compruebe que sea compatible con su coche.
En caso de dudas consulte al fabricante de la silla de coche o al vendedor.
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ADVERTENCIAS

ADVERTENCIAS

¢ Instale la silla exclusivamente en asientos orientados en el sentido de la marcha.
Segun las estadisticas los asientos posteriores del vehiculo son més seguros para
los nifios respecto a los asientos delanteros.

e Como consecuencia de un accidente, la silla podria dejar de cumplir con
los requisitos de seguridad debido a los dafos sufridos, aunque no sean
inmediatamente visibles y, por tanto, se recomienda cambiarla. El fabricante es
el Unico que puede garantizar la conformidad con los requisitos de seguridad,
siempre que se trate de un producto original.

* Aseglrese de que el equipaje o cualquier otro objeto que haya dentro del vehiculo
estén inmovilizados, para reducir el riesgo de posibles lesiones en caso de
accidente.

¢ Los componentes rigidos y de plastico del dispositivo de retencién infantil deben
colocarse y fijarse de manera que no se queden encajados entre los asientos o en
una puerta durante el uso diario del producto.

* NO retire las etiquetas presentes en el dispositivo de retencién. Dichas etiquetas
contienen informacién de gran importancia.

e NO utilice un dispositivo de retencion cuyas partes estén dafadas o sean
inexistentes.

* NO utilice el arnés o los cinturones de seguridad en caso de que estos estén
dafados o parezcan desgastados.

¢ NO modifique o intente modificar de ninguna manera el dispositivo de retencion.

* NO desmonte o intente desmontar este dispositivo de retencién salvo en la forma
que se describe en este manual.

¢ NO utilice una silla de coche que hasa sufrido un empuje violento a causa de un
accidente. El accidente podria haber causado una ruptura interna invisible.

* NO sustituya la funda o el arnés con una funda o arnés diferentes de los que
aconseja el fabricante, dado que estos afectan directamente al funcionamiento
del dispositivo de retencion.

* NO compre NUNCA unasilla de coche de segunda mano cuya historia desconozca.

* Aseglrese de que la silla no se queda encastrada en un asiento plegable o mévil, o
en la puerta del coche. NO use ninguna configuracién que no digure en el manual
de uso.

* NO use NUNCA, para enganchar la silla al asiento, un cinturén de seguridad con
2 puntos.
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DVERTENCIAS

* NO use un sistema de paso de cinturones distinto al que se indica en el presente
manual.

* NO permita que los nifios jueguen o regule el dispositivo de retencién para nifios.

e Controle siempre que el dispositivo de retencién y el arnés estén correctamente
abrochados antes de cualquier utilizacién.

* NO utilice la silla de auto colocada en un asiento posterior equipado con un airbag
activo, a menos que el fabricante del vehiculo afirme que es seguro.

¢ Este dispositivo de retencién debe fijarse siempre al asiento del vehiculo, incluso
en el caso de que no se utilice. En caso de accidente o de frenazo repentino la silla
no sujeta podria herir a los restantes pasajeros.

* Aseglrese de inmovilizar los objetos méviles como el equipaje o los libros que se
encuentran en el interior del vehiculo. Pueden provocar lesiones/heridas en caso
de accidente.

* No deje NUNCA al nifio sin vigilancia en el interior del vehiculo, ni siquiera por un
breve instante.

¢ No saque NUNCA al nifio de la silla cuando el vehiculo estd en marcha.

¢ No utilice NUNCA este dispositivo de retencién para nifios sin la correspondiente
funda.

e {CALOR! Cubra la silla en caso de que se encuentre directamente expuesta a los
rayos solares. Ciertas partes de la silla podrian calentarse excesivamente y causar
guemaduras a la piel del nifio. Controle siempre las superficies antes de acomodar
al nifo en el interior de la silla.

¢ No utilice los puntos de contacto de carga que no se describan en las instrucciones
y no estén marcados en el sistema de retencion.

¢ Los elementos rigidos y las partes plésticas del dispositivo de retencidn para nifios
deben colocarse e instalarse de forma que, en condiciones normales de uso del
vehiculo, no se atasquen debajo de los asientos méviles o en la puerta del vehiculo.

* Mantenga tensas todas las cintas utilizadas para sujetar el dispositivo de retencién
y ajuste las cintas utilizadas para retener al nifio. También es importante que las
cintas no estén dobladas.

* NO utilice puntos de contacto sometidos a cargas diferentes de los descritos en
las instrucciones y marcados en el dispositivo de seguridad.

e Los elementos rigidos y las partes de plastico del dispositivo de seguridad
para nifos deben estar colocadas y montadas de manera que, en condiciones
normales de uso del coche, no puedan quedar encastradas bajo un asiento mévil

o en la puerta del mismo.
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ADVERTENCIAS

* Mantenga en tension todas las correas utilizadas para fijar el dispositivo de
seguridad al coche y regule los cinturones de retencién del nifio. Es importante no
torcer los cinturones de seguridad.

* IMPORTANTE. Aseglrese de que el cinturén abdominal del arnés esté en la
posicién mas baja posible de manera que sujete adecuadamente la pelvis del nifio.

* NO utilice nunca este dispositivo de retencién con una base diferente a la indicada
por el fabricante.

* Asegurese SIEMPRE de que el cinturén del vehiculo y los cinturones de retencién
para nifios, arnés de la silla de coche, no estén torcidos.

¢ No deje NUNCA al nifio en la silla con el arnés incorrectamente enganchado.

* NO deje a su hijo en el dispositivo de retencién durante un largo periodo.

e Coloque SIEMPRE la silla de coche orientada en el sentido opuesto al de la
marcha.

¢ No coloque NUNCA la silla de coche en el sentido de la marcha.

* NO utilice pasos cinturones alternativos a los que figuran en este manual.

» ASEGURESE de que todos los asientos plegables/méviles estén correctamente
bloqueados.

e TODOS los pasajeros del vehiculo deben estar correctamente sujetos con los
cinturones de seguridad. Los pasajeros sin cinturén pueden herir a otros pasajeros
en caso de que se produzca un accidente.

* ASEGURESE SIEMPRE de que la manilla de la silla de coche esté regulada y
bloqueada en la posicién vertical antes de colocar al nifio en la silla.

» No coloque JAMAS la silla de auto o un dispositivo de retencién para nifios en
las proximidades de un borde plano elevado o en una superficie blanda como
un cojin o un colchén. La silla podria caerse y causar heridas/lesiones graves o
incluso la muerte.

¢ No utilice NUNCA la silla de coche con un carrito de la compra.

e En caso de duda sobre la instalacién y el uso correcto de la silla contacte el
fabricante del dispositivo de seguridad para nifios.

e Opte siempre por los asientos posteriores, incluso en el supuesto de que el cddigo
de la circulacién permita montarlos en el asiento anterior.

¢ \Verifique siempre que no haya residuos de alimentos u otro material andlogo en
la hebilla.

e Eninvierno no ate al nifio vestido con ropa demasiado abultada.
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VERIFIQUE ANTES DE USAR

Controle:
° que el arnés no esté dafado y que no presente sefiales de desgaste

Verifique que el nifio forma parte del grupo de usuarios:
* que el peso oscile entre los 0-13 kg

Instalar el dispositivo de retencién para nifios en sentido contrario al de marcha,

en una posicién segura del coche:

o exclusivamente en asientos orientados hacia el sentido de marcha

¢ la manilla blogueada en la posicién indicada en este manual.

* lasilla debe estar orientada en sentido contrario al de marcha

* en caso de que exista un airbag, el selector deberd esta en posicion SIN AIRBAG
activado

e usar solamente el cinturén con 3 puntos de enganche para fijar la silla

e con cinturones no torcidos

® paso cinturones realizado correctamente

e fijado al asiento

Asegure correctamente al nifio a la silla:

¢ tirantes regulados a la altura correcta

* cinturones no torcidos

e cinturén abdominal en posicién baja, por encima de la pelvis del nifio
e arnés correctamente abrochado.
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INSTALACION EN EL VEHICULO

USO EN EL COCHE

\ R B 4 A NO UTILICELASILLADE COCHE EN UN ASIENTO
v Q) EQUIPADO CON AIRBAG.
‘ iPeligro! Si el airbag salta puede chocar contra la silla y
causar graves lesiones al bebé, incluso la muerte. Observe
las instrucciones indicadas en el manual del vehiculo para el
uso de las sillas para bebés.

A NO utilice nunca, para fijar la silla al asiento, un
cinturén de seguridad de 2 puntos.
Utilice solo cinturones de seguridad de 3 puntos.

Observe las normas vigentes en el propio pais.

NO utilice nunca, para fijar esta silla al asiento, un cinturén de

seguridad de 2 puntos. Adecuada Unicamente para su uso en
vehiculos dotados de cinturén de seguridad de 3 puntos estatico o con enrollador,
homologado segun el Reglamento UN/ECE N.° 16 u otros estdndares equivalentes.
No utilice nunca esta silla en el asiento anterior si esta dotado de airbag frontal activo.
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INSTALACION EN EL VEHICULO

CON CINTURON DE SEGURIDAD DEL VEHICULO DE 3 PUNTOS

Ao (]

o

Pueden instalar la silla de coche como se indica a continuacidn:

en la direccién de marcha no
en sentido contrario a la direccion de marcha si
con cinturén de 2 puntos no 1)
con cinturon de 3 puntos si 2)
en el asiento anterior si 3)
en el asiento posterior lateral si
en el asiento posterior central no 4)

A 1) El uso de un cinturdn de 2 puntos aumenta el riesgo de lesiones al bebé en
caso de accidente.

2) El cinturén de seguridad debe estar aprobado por ECE R 16 u otros estandares
equivalentes.

3) No utilice esta silla en el asiento anterior si estd dotado de airbag frontal activo.
4) Se puede utilizar si el asiento central del vehiculo estd dotado de cinturén de 3
puntos.
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USO DE LA SILLA DE COCHE

COLOCAR AL BEBE EN LA SILLA DE COCHE

USO DE LA HEBILLA

Para desenganchar la hebilla (fig 1): Pulsar el botén rojo de la hebilla central para
desenganchar los tirantes y colocarlos al lado de la silla.

Para enganchar la hebilla (fig. 21, fig. 2.2, fig. 2.3): Una las dos extremidades/
lenglietas de los tirantes, formando un Unico conector.

Introduzca el conector en la hebilla central hasta que oiga un clic (fig. 7).

Asegurese de que los tirantes no estén retorcidos.

Regule las protecciones pectorales colocdndolas en el centro de los hombros del
bebé.

REGULACION DE LOS CINTURONES DE SEGURIDAD, ARNES

Afloje los tirantes (fig. 3): Pulsar el botén regulador que se encuentra en la parte
anterior de la silla y tirar a la vez ambos tirantes para aflojar el arnés.

Tensar el arnés (fig. 4): Tire de la correa de regulacién del arnés para tensarlo
correctamente contra el cuerpo del nifio.

Si el arnés se tensa correctamente, el espacio que debe quedar entre este y el nifio
ha de ser inferior al espesor de un dedo.

iIMPORTANTE! Tire de la extremidad de la correa de regulacién hacia el exterior,
no hacia arriba ni hacia abajo.

Durante el transporte (sobre todo cuando no es en coche), la correa de regulacién
debe colocarse en el compartimento porta-correa.

(3 Compruebe que el bebé este correctamente asegurado con el arnés.

Para garantizar la seguridad del nifio vigile que......

e Los tirantes estén correctamente regulados a la altura de los hombros del nifio.

e Los tirantes no estén retorcidos.

e Las lengletas estén correctamente enganchadas en la hebilla del arnés.

e Los tirantes estén correctamente tensados, el espacio que queda entre el arnés el
nifio no debe superar el grosor de un dedo.

PARA REGULAR EL APOYACABEZAS Y LOS TIRANTES

Afloje los tirantes (fig. 5): Pulsar el botdn regulador que se encuentra en la parte
anterior de la silla y tirar a la vez ambos tirantes para aflojar el arnés.

Para regular el apoyacabezas y los tirantes (fig. 6, fig. 7): Tire de la palanca de
regulacién del arnés hacia arriba (1) y, al mismo tiempo, deslice, hacia arriba o hacia
abajo, el regulador (fig. 4) hasta que los cinturones pectorales queden a la altura

correcta (fig. 5). o
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USO DE LA SILLA DE COCHE

Suelte la palanca de regulacion para bloguear el regulador en la nueva posicion.
Asegurese de que el bloqueo se ha realizado correctamente y que la posicion de los
cinturones pectorales es la adecuada.

Asegurese de que los tirantes no estén retorcidos, de que queden justo encima de
los hombros del nifio y de que haya un espacio equivalente a 1cm (fig. 8).

Un apoyacabezas regulado correctamente garantiza la posicion optima del bebé
sentado en la silla.

REGULAR EL ASA (fig. 9)

A. Posicién de uso de la fija portabebes

B. Para utilizar la silla en el coche o para su transporte

C. Para colocar al nifio en la silla de coche

D. Para utilizar la silla como hamaca con movimiento de balanceo bloqueado

Para regular la manilla en las diferentes posiciones pulsar a la vez los botones de
ambos lados y girar la manilla. La manilla se bloquearé en su posicién.

ATENCION

Asegurese siempre de que la manilla de la silla esté bloqueada en la posicién vertical
del transporte antes de alzar la silla.

Un clic indicard que la manilla esté correctamente bloqueada en posicién vertical
de transporte.

PARA PROTEGER A SU BEBE (fig10, fig. 11, fig. 12)

El reductor proporciona a su bebé una mayor sujecién durante los primeros meses.
El reductor sirve para garantizar un mayor confort a los bebés.

El adaptador completo debe utilizarse hasta que el nifio alcance los 60 cm.

* Asegure siempre al bebé con el cinturén cuando lo coloque en la silla.

¢ Vigile siempre al bebé cuando esté en la silla y esta esté posicionada en superficies
elevadas (por ejemplo mesas, etc.).

¢ Evite que la parte final de la correa quede atrapada en partes en movimiento (por
ejemplo, puertas autométicas, escaleras moviles, etc.).

* JATENCION! Las partes de pléstico de la silla pueden sobrecalentarse al sol,
provocando quemaduras al bebé. Proteja la silla de fuentes de calor excesivas, por
ejemplo, cubriéndola con una vestidura ligera.

¢ La silla tiene una Unica posicién de instalacion en el coche que deja al bebé
siempre semi-reclinado.
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USO DE LA SILLA DE COCHE

e En caso de viajes largos, realice paradas frecuentes. El bebé se cansa muy
facilmente. Evite dejar al bebé en la silla durante mucho tiempo.

INSTALACION DE LA SILLITA PARA COCHE EN EL VEHICULO
Esta sillita para coche solo se puede instalar en asientos para pasajeros equipados
con cinturén de seguridad de tres puntos (abdominal y pectoral) sin AIRBAG.

Coloque al nifio en la silla de coche y asegurese de que el fondo del respaldo
quede correctamente apoyado en el fondo del asiento, y que la espalda se apoye
debidamente en el respaldo (fig. 13).

De esta forma el nifio estard méas comodo y el arnés lo asegurard mejor.

Deslice los tirantes por los hombros del nifio.

Asegurandose de que estén a la misma altura o posicionados justa encima de los
hombros del bebé.

Asegure al bebé con el arnés, para enganchar la hebilla (fig. 14) ver pérrafo “Uso de
la hebilla" .

Tensar el arnés (fig. 15): ver pérrafo "Regulacion de los cinturones de seguridad,
arnés’.

Para fijar la silla de coche con el cinturén de seguridad de 3 puntos del vehiculo
efectuie los siguientes pasos:

La sillita se debe colocar siempre en sentido contrario al de la marcha, o sea, con el
nifio mirando hacia la parte posterior del vehiculo (fig. 16).

Pase el cinturén de seguridad diagonal (pectoral) del coche alrededor del respaldo
de la silla de coche, pasando a través de la gufa para el cinturén diagonal (1) (fig. 17,
fig. 18).

Pase el cinturén de seguridad horizontal (abdominal) del coche por las dos guias
para el cinturdn (2) y abroche la hebilla (3) (fig. 17, fig. 19).

Si el cinturén de seguridad del vehiculo es demasiado corto, regule la altura en la
posicién mas baja. Si sigue siendo demasiado corto, pruebe en otro asiento.
Compruebe que el cinturén esté correctamente introducido en las guias, tanto la
parte del cinturén abdominal (guias en ambos lados) como la parte del cinturén
pectoral (gufa en el lado posterior), fig. 18.

Compruebe que el cinturén no quede retorcido o bloqueado y ténselo (fig. 20).

AVDVERTENCIAS!:

e NO utilice recorridos diferentes para fijar los cinturones de seguridad.
e Contacte nuestro servicio clientes para solicitar asistencia.
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USO DE LA SILLA DE COCHE

¢ NO utilice un cinturén de seguridad con 2 puntos de enganche para fijar este
dispositivo de retencién para nifios.

¢ Esta silla de coche debe instalarse siempre y Unicamente colocada en sentido
opuesto al de marcha, en un asiento orientado en el sentido de marcha.

¢ Aseglrese de que el nifio esté correctamente asegurado con el arnés de retencién
y de que la silla de coche esté fuertemente fijada en el vehiculo.

(3 Compruebe la correcta instalacion de la silla en el vehiculo
REGULACION DE LA CAPOTA

La capota de proteccién contra el sol se regula facilmente (fig. 21).
Se utiliza para que el bebé descanse tranquilo y para protegerlo de los rayos del sol.
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USO DE LA SILLA DE COCHE

La Base "X i-Size" es un extra y se vende por separado

MANTENIMIENTO

Limpieza

El revestimiento y los cinturones de seguridad pueden limpiarse utilizando un pafo
limpio, agua templada y jabén.

Las partes de plastico puede limpiarse con detergente delicado y agua templada.
Non utilice detergentes agresivos como disolventes.
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MANTENIMIENTO

| Lasilla no debe utilizarse sin la vestidura.

EXTRACCION DE LA CAPOTA (fig. 22)

Retirar el revestimiento

Presione el pulsador central rojo de la hebilla y desenganche los conectores de la
hebilla.

Extraiga los dos cinturones pectorales con sus conectores de las ranuras del cojin
reductor, del revestimiento y del bastidor.

No es necesario extraer el cinturdn pectoral por el anillo de la correa tensa cinturdn.
Quite el cinturén como se indica en el apartado "Como quitar la hebilla del arnés" y
extraiga la hebilla del revestimiento.

Sacar el revestimiento del bastidor

Para volver a colocar el revestimiento, siga el procedimiento a la inversa.
IMPORTANTE: Asegurarse de haber realizado un correcto montaje y comprobar
que ninguna correa esté retorcida.

Coémo quitar la hebilla del arnés

e Desenganche la hebilla (pulse el botén rojo de desenganche).

o Afloje las correas del arnés.

e Localice la anilla de metal fijada en la correa situada debajo del dispositivo de
retencion.

e Gire la anilla metélica y quitela a través de la estructura y del acolchado.

Como volver a colocar la hebilla del arnés

¢ Introduzca la anilla metélica y la correa inguinal a través del acolchado y de la
estructura.

e La anilla de metal, fijada a la correa, debe salir de la estructura.

e Tire de la hebilla central para controlar que la correa inguinal esté correctamente
fijada.

Como quitar el arnés

e Desenganche la hebilla del arnés (pulse el correspondiente botén rojo).

e Desenganche los tirantes para los hombros del dispositivo que tensa el cinturdn,
situado en la parte posterior del respaldo.

e Extraiga los cinturones a través de la estructura y de la vestidura y saque las
protecciones pectorales.

e Localice la anilla de metal fijada a la correa situada debajo del dispositivo de
retencion.

e Gire la anilla metélica y quitela a través de la estructura y del acolchado.



« ESPANOL

El contenido indicado a continuacién entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye
bajo cualquier concepto y totalmente cualquier
mensaje anterior con referencia a la garantia
prestada por Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. con sede en Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, garantiza directamente al
Consumidor que este Producto, nuevo de fébrica,
estd exento de defectos en los materiales, en el
proyecto y en la fabricacién y que estéa fabricado
conforme a las caracteristicas declaradas por la
misma.

La presente garantia convencional tiene validez en
todos los Paises Estados Miembros de la Unién
Europea y no excluye ni limita los derechos del
Consumidor segln los efectos de las normas
imperativas de ley con respecto al Vendedor del
Producto.

Para hacer uso de la presente garantia
convencional el Consumidor debera entregar
el producto defectuoso al Vendedor,
presentandole la prueba de compra del Producto
de la cual resulten de manera legible la direccién
del Vendedor, la fecha de compra del Producto
con el sello del Vendedor y la indicacién del
Producto mismo o, como alternativa, el recibo
fiscal, no modificado, del cual resulten claramente
las mismas informaciones.

La garantia convencional tiene validez por Doce
(12) meses a partir de la fecha de compra del
Producto. Durante este periodo Foppa Pedretti
S.p.A. reparard o reemplazarg, a su discrecion, el
Producto defectuoso.

La garantfa convencional se concede al comprador
final del Producto (Consumidor) y no excluye ni
limita los derechos imperativos del Consumidor
mismo, como resultan previstos por la ley y/o los
derechos que el Consumidor puede exhibir contra
el Vendedor/Revendedor del Producto.
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GARANTIA CONVENCIONAL

EXCLUSIONES GARANTIA

CONVENCIONAL.

DE LA

La garantia convencional queda excluida por dafios
ocasionados al Producto debidos a las siguientes
causas: uso no conforme a las disposiciones
contenidas en la ficha de instrucciones para el
uso y el montaje, choques y caidas, exposicion
del Producto a humedad o condiciones térmicas
o ambientales extremas o a cambios repentinos
de tales condiciones, corrosion, oxidacion,
modificaciones o reparaciones no autorizadas
del Producto, reparaciones con uso de partes
de repuesto no autorizadas, uso impropio, mal
o inexistente mantenimiento, mantenimiento
impropio con respecto a cuanto indicado en la
ficha de instrucciones para el uso y el montaje,
montaje incorrecto, accidentes, acciones de
comidas o bebidas, accién de productos quimicos,
causas de fuerza mayor.

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
toda responsabilidad por dafios a personas o
a cosas, diversas del Producto, cuando tales
dafios sean causado por negligencia respecto
a las disposiciones/recomendaciones/advert
encias contenidas en el manual o, como
alternativa, en la “Ficha de instrucciones para el
uso y el Montaje” que acompaiia cada Producto
destinado al propietario/usuario. (meramente
como ejemplo, en el caso del Producto Camita:
“Vigilar constantemente al bebé. Controlar que
la sébana y la manta no cubran la cabeza del
bebéx”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafios a persone o a
cosas cuando la rotura de sus productos sea
causada por el deterioro de los componentes
del Producto, sujetos a desgaste. Se consideran
componentes del Producto sujetos a desgaste
todos los componentes de material plastico.



« PYCCO «

KOMMNOHeHTbl aBTOMOGM/IbHOIO CHEHbA cTp. 76
Ucnonb3oBaHue - NnpeaynpexaeHmsa cTp. 77

Mposepku nepes UcnosibsoBaHUEM cTp. 82

YcTaHOBKa B TPAHCMOPTHOE CPeACTBO cTp. 83
Ucnonb3oBaHue NpAXKM cTp. 85

PeryanMpoBka pemHel 6e30MacHOCTH, NoABeCHas cucteMa cTp. 85
Pery/aMpoBKa NoAro/sIoBHUKA M MJieYeBbIX peMHeN cTp. 85
PerynupoBka py4ku cTp. 86

Ana 3awmThl Bawero pe6eHKa cTp. 86

YcTaHOBKa [leTCKOro aBTOKpec/sia B aBTOMOGU/Ib cTp. 87
PerynupoBka KanotuHa cTp. 88

06cnyKmBaHue cTp. 90

FapaHTHIHble 06A3aTeNbCTBa cTp. 92
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« PYCCO «
KOMIMOHEHTbI ABTOMOBWU/IbHOIO CUAEHbA

Pyyka

KHomMKa perynmpoBKM pyykm
3alWMTHbIE HAKNIAAKM Ha
rpyZHOM pemeHb

3aWwuTHasA HaKknaaKa Ha
NaxoBbli peMeHb

lMpsyKKa pemMHel 6e30nacHOCTH
Mneyesble pemMHu

KHonKa ans perynmpoBku
neYeBblX pemMHen

PeMeHb Ans perynmMpoBku
nieyeBbiX peMHewn

10.
12.
13.
14.
15.

16.

76

MpoylwmHa Ana npojesaHna
MOACHOIO PeMHA 6e30MacHOCTM
Ko3bipek

MNMoaronoBHMK
MoaywwKa-BKaabILw

Kapkac

MpoywurHa ansa npoaeBaHUA
rpyZAHOro peMHs 6e30MacHoOCTH
Pblyar «PerynnpoBka
NoAronoBHMUKa»
MeTannunyeckoe KonbLo



« PYCCO «
MCMNOJIb30OBAHUE - NPEAYNPEXAEHUA
COEPbI MPUMEHEHNSA

ABTOKPEC/I0 ABTOKpecno

«ABTOKpecsio Brio i-Size» «Car seat Brio i-Size» ¢ 6a3om «Brio i-Size»

ABTokpecno «Car seat Brio i-Size» | ABToKkpecno «Car seat Brio i-Size» KpenuTtca Kk 6ase
KpenuTca B aBToMo6une ¢ nomouybto | «Brio i-Size» n pukcmpyetca Ha caeHbe aBTomo6MNA
3-TOYEYHOro peMHsA 6e30MacHOCTH. C nomolupto coeguHutenen ISOFIX.

Jna  npaBMNbHOM  YCTaHOBKM B aBTOMOGMIE
03HAKOMbTECH C MHCTPYKLMEN MO 3KCyaTaumm 6asbl
«Brio i-Size».

MpegynpexaeHue

1. ITO AETCKOE yAepK1BaroLLee YCTPOMCTBO «i-Size» 0406peHO B COOTBETCTBUM C
pernameHTom Ne 129 Ans MCMOIb30BaHUSA Ha CUAEHbBAX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB,
«COBMECTUMBIX C i-Size», KaK yKasaHO MNpOM3BOAMTENAMM aBTOMOGMIEN B
PYKOBOACTBE MO 3KCMN/yaTalumm TpPaHCMOPTHOMO CPeACTBa.

2.B c/iyyae COMHEHWM 06paTMTECH K MPOM3BOAMUTENIO YAEPKMBAIOLEro
YCTPOMCTBA MM NPOAaBLyY.

f_‘ BAXHO: aBTokpecno «Car seat Brio i-Size» BMecTe ¢ 6a3oi Brio

‘Q i-Size npeacTaBnseT coboi yAepkuBaloLyl cuctemy i-Size,

cepTMdULMpoBaHHYto B cooTBeTcTBMM C lMpasmnamn ECE R129 ana
aeten poctoM ot 40 go 85 cMm M Becom Ao 13 Kr.

[
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« PYCCO

NPEAYNPEXKAEHWA

BAXXHO

BHMMATENIbHO MPOYTUTE BCE MHCTPYKUMM B AAHHOM PYKOBOACTBE M MHCTPYKLMM
B aBTOMOGMJIE, KacaloLMecs YCTPOMCTB yzepKaHua aeTen. Y6eamurechb, YTo Bbl
BCE MOHAMM. YCTAHOBMTE M MCMOJb3yHTE AETCKOE CMAEHbE B COOTBETCTBUM C
MHCTPYKLMAMM B DYKOBOZCTBE.

HecobnogeHue 3TUX MHCTPYKLMIM MOXKET NPUBECTU K YXYALIEHMIO 6€30MacHOCTH
WM CEPbE3HBIM TPABMAM MJIM CMEPTH Balero pebeHKka. Hactoswme MHCTpYKUmK
Mo 3KCr/lyaTaumMm [OJIKHbI XPaHUTbCA B CreLMasbHOM OTCEKE aBTOKpec/ia B
TeyeHue BCero NepMoja UCMosb30BaHMA /18 UCMOJIb30BaHMA B GYAYLIEM.

BAXXHO

e B cnyyae BO3HMKHOBEHMA KaKMX-M60 MpobnemM Co  3/0pOBbeM Y
HOBOPOX/JEHHbIX C HU3KMM BECOM M HeAOHOLUEHHbIX JeTeM, Moxaayncra,
NPOKOHCY/IbTUPYUTECH C BPA4YoOM MM CMeLmaM3nMpoBaHHbIM MeAULMHCKMM
nepCcoHasioM OTHOCHTE/IbHO NMPUrOAHOCTM CMO/Ib30BaHMA aBTOKpPeC/a, Npexae
YeM MOKMAATb GOJIbHMLY MU UCTI0b30BATb YAEPKMBaOLLEE YCTPOMCTBO.

e BHMMAHME! YctaHaBnmBaMTe AeTckoe aBTokpecno «Car seat Brio i-Size»
TOJ/IbKO B HanpaBieHWW, MPOTUBOMOJIONKHOM HaMpaB/IEHMIO [BMXEHUA
TPaHCMOPTHOro CpeAcTBa.

e ABTOKpecno <«Brio i-Size» MOXHO ycTaHOBMTb Ha 6a3sy «Brio i-Size» B
COBMECTMMbIX CMAEHbAX i-Size, KaK yKa3aHO Npou3BOAMTE/NIEM B PYKOBOACTBE
no 3KCnyataumm aBTOMOGUAA.

° Ec/m umcnonb3yemoe TpaHCMOPTHOE CPeACTBO He 060pyAoBaHO CHUAEHbEM
i-Size, ycTaHoBKa pa3pelleHa Ha cuaeHbsax ISOFIX TpaHCMOPTHbIX cpeacTs,
YKa3aHHbIX B MPUJIOKEHHOM CMMCKE TPAHCMOPTHbIX CPEACTB MM AOCTYNHOM
Ha canTe www.brevitaly.it

* AsToKkpecno «Car seat Brio i-Size» MOXeT ObITb YCTQHOBJIEHO TOJIbKO C
NOMOLLBI0  3-TOYEYHOrO pemMHA 6e30MacHOCTM aBTOMOGW/IA, CTaTMYECKOro
WU C POJIMKOBbIM MEXaHU3MOM, CEPTUMULMPOBAHHOIO B COOTBETCTBMM C
Mpaeunamm OOH/E3K Ne 16 Man ApyrrMmum 3KBUBaZIEHTHbIMM CTaHAApTamu.

° [lepeA TMOKyMKoOW Yy6eauTecb, 4YTO aBTOKPEC/0 COBMECTMMO C BalUMM
aBTOMOGM/NIEM. B c/lyyae cCOMHeHMI o6paTmTeCh K MPOM3BOAMTENI0 aBTOKpeC/Ia
WU NpoAaBLly.
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« PYCCO

NPEAYNPEXKAEHWA

MPEAYNPEXAEHUA

* YcTaHaB/MBaMTe  [ETCKOE  KPec/lo  MCK/IOYMTENbHO  Ha  CUAEHDBS,
PacnosioXKeHHbIEe MO HampaBieHMo ABMKeHUsA. CornacHo CTaTUCTHKe, 3ajHue
CUZEeHbs aBTOMO6WAA ABNAIOTCSA 6o/lee 6e30MacHbIMU ANSA AeTel No CPaBHEHMIO
C NepesHUMU CUAEHBAMM.

* B pesynbTaTe aBapuu [ETCKOE CUAEHbE MOXKET YTPaTUTb CBOM 3alTHblE
CBOMCTBa M3-3a MOBPEXKAEHWUM, AaXKe €C/IM OHM He BuAHbl cpasy. MosTomy
pPeKoMeHAyeTCA 3aMeHNTb ero. To/IbKO NPOU3BOAMUTENIb MOXKET FrapaHTUMpoBaThb
COOTBETCTBME CHMAEHbA TpeboBaHWAM 6e30MacHOCTH, eciM pedb UaeT 06
OpUrMHaIbHOM M3AENNU.

* Y6eauTecb, 4TO 6arax 1 Apyrue npejmeTbl BHYTPM aBTOMOGU/IA 3aKperieHbl,
YTO6bI CHU3UTb PUCK BO3MOXKHbBIX TPaBM B C/ly4ae aBapum.

e YecTkMe M NNacTUKOBble [JeTasM [AETCKOro YAEp:KMBalLero YCTpoMCTBa
[IO/KHbl OblTb  PacMo/OXeHbl M 3aKpernJieHbl TakMM 06pas3om, 4TOObl He
3aCTpATb MEXAY CUAEHBAMM UM B ABEPAX MPU NOBCEAHEBHOM MCMOJIb30BaHUM
usgenus.

e HE CHMMalTe 3TUKETKM C YCTPOMCTBA yAepHaHUsA. STUKETKMU COAEPIKAT BaXKHYIO
MHOpMaLMIo.

* He wcnonb3yiTe yaepxuBaiollee YCTPOMCTBO C MOBPEXAEHHbIMU MU
OTCYTCTBYIOLMMU AETANIAMA.

* He m1crnonb3yiTe CTPaXOBOYHYHO NMPUBSA3b MM PEMHK GE30MACHOCTH, €C/IU OHU
NOBPEXAEHbI MU UMEIOT CIeAbl U3HOCA.

* He moguduumpyite M He nbiTaiTecb MOAMMMUMPOBATL yAepuBaioLiee
YCTPOMCTBO KaKMM-IMGO0 06pa3oM.

e He pas6upaiTte u He nbiTaMTeCh pa3o6paTh 3TO yAEpPKUBAKOLIEE YCTPOMCTBO,
3a UCKJIOYEHWEM C/lyYaeB, OMMCaHHbIX B JAHHOM PYKOBOACTBE.

* He wucnonb3yiTe [eTCKOe aBTOKPEC/Io, KOTOpOe MOABEPrasioch CHJIbHBIM
yAapam B pe3y/ibTaTe aBapuu. ABapus Morna MnpuMBECTM K BHYTPEHHUM
NMOBPEXAEHUAM, KOTOPbIE HE BUHbI BHELLHE.

° HE 3aMeHsMTE 4YeXo/Nl MM PeMHM 6GEe30MacHOCTM Ha YEXON MM PEMHM,
OT/IMYHbIE OT PEKOMEHJO0BAHHbIX MPOM3BOAMTENIEM, MOCKOJIbKY 3TO MOXKET
NOB/MATb Ha paboTy yCTpoMCTBa 6€30MacHOCTH.

* HE npuobpeTaiiTe nosepKaHHble aBTOKpec/ia, UCTOpPUS KOTOPbIX HEM3BECTHA

e Y6eauTecb, YTO AETCKOE KPecso He 3acTpssio B CKNALHOM WM MOABMAKHOM
cufeHbe UK B JBepLe aBTOMOGUA.

e HE wucnonb3ynTe KoHdMrypaumu, KoOTopble He yKasaHbl B PYKOBOACTBE
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« PYCCO

NPEAYNPEXKAEHWA

nosib3oBatens.

e HMKOT ZIA He mcnonb3yiTe 2-ToYEYHbIM peMeHb 6e30MacHOCTH A1l KpenaeHus
3TOr0 CUAEHBA K CUAEHBIO aBTOMOGUAA.

e HE Mcnosnb3yite cMCTEMY MPOMYCKaHWS PEMHEM, OT/IMYHYIO OT YKa3aHHOW B
PYKOBOZCTBE.

* He nosBonsiTte feTaAM urpaTb WM peryiMpoBaTb YCTPOMCTBO YyAepKaHus
neTen.

e [lepea KaxAblM MCMO/Ib30BaHMEM BCErAa MpoBepsiTe, 4YTO YCTPOMCTBO
yAepKaHUA M peMHM 6e30MacHOCTM NPaBMJ/IbHO 3aCTETHYThI.

* He ucnonb3yiTe AeTCKOE CUAEHBE, YCTAHOB/IEHHOE Ha NaCCaXKMPCKOM CUIEHbE,
060pyI0BaHHOM aKTMBHOM MOAYLIKOM 6€30MacHOCTU, €C/IM MPOU3BOAMUTE b
aBTOMOGM/IAA HE yKa3biBaeT, 4YTO 3TO 6e30MmacHo.

* JT0 yAep:MBatoLLee YCTPOMCTBO BCETAa AO/IKHO GbiTh 3aKPENJIEHO HA CUAEHbE
aBTOMOGMAIA, AaXKe €C/IM OHO He UCMOJIb3yeTCs.

* B cnyyae aBapum MM pe3KOro TOPMOXKEHMA HE3aKPEemnIeHHOe AeTCKOoe CUAEHbe
MOXKeT TPaBMMPOBaTb APYr1X NMacCaKMpoB.

* Y6eautecb, 4TO BCE ABMXKYLUMECA MpeAMETbl, TaKMe KaK barax MM KHUMM,
3aKpern/ieHbl BHYTpM aBTOMO6WASA. B cnyyae aBapum OHM MOTYT CTaTb MPUHMHOM
TpaBM/NOBPEXAEHUN.

* Hu B Koem ciyyae He ocTaB/isilTe pebeHKa 6e3 MpMCMOTpa B aBTOMOGMIIE,
JlaXke Ha KOpOTKOe Bpems.

* Hu B Koem cnyyae He M3B/EKalTe pebeHKa M3 [JETCKOro Kpecaa BO Bpems
ZBUMKEHMWS TPAHCMOPTHOIO CPeACTBa.

° H4 B KoeM cnyyae He WCMNOJb3yMTe JaHHoe [JeTCKoe yAepuBaioliee
YCTPOMCTBO 6€3 Yexna.

e TOPAYEE! Mpy NpsMOM BO3AEMCTBMM COJIHEYHBIX Jlydel Ha AETCKOe Kpecso
cnepyeT HakpbiTb ero. Jletasm AeTCKOro Kpecsia MOryT CM/IbHO HarpeTbca M
BbI3BaTb OXOMM KOXM pebeHKa. lNepes Tem Kak ycaauTb pebeHKa B JeTcKoe
Kpec/io, Bceraa npoBepsiTe NoBEPXHOCTH.

e HE ucnonb3ynTe KOHTaKTHble TOYKM, MOABEPXKEHHbIE Harpyske, Kpome Tex,
KOTOpbIE OMUCaHbl B MHCTPYKLIMM M 0603HAYEHBI HA YCTPOMCTBE 6E30MaCcHOCTH.

e YecTkue 3N1emMeHTbl U MIACTUKOBblE AeTasM YCTPOMCTBA 6e30MacHOCTU ANS
ZeTel JO/IKHbl BblTb PacrosIoKEHbl U YCTAaHOB/IEHbI TaKMM 06Pa3oM, YTOGbI
npyv HOPMasbHOM 3KCMJyaTaumu aBTOMOGMIS OHU HE MOT/M 3acTpATb MOA
NOABUMKHBIM CUIEHBEM M/IM B ABEPAX aBTOMOBMAA.

 /lep:uTe BCe PeMHM, UCMOb3yemble ANS KpenieHUs yCTPOoMCTBa 6€30MacHoOCTH
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« PYCCO

NPEAYNPEXAEHUA

K aBTOMO6M/II0, B HATAHYTOM COCTOSIHWMM M OTPETYIMPYMTE PEMHM 6€30NacHOCTH
pebeHKa. BaxHo He nepeKpyumBaTb peMHW 6e30MacHOCTH.

e BAXHO. Y6eautecb, 4TO noscHas peMHa 6€30MacHOCTU HaxoAUTCA B CaMOM
HUXKHEM MOJIOKEHWM, YTOGbI HaZ/1eXaLLMM 06pa3oM YAepKMBaThb Ta3 pebeHKa.

* Hu B KOEM CJlyyae He MCMoJb3yMTe 3TO yAEepKUBAOLLEE YCTPOMCTBO C OCHOBOM,
OT/IMYHOM OT YKa3aHHOM NPOM3BOAUTENIEM.

* Bcerpa y6eanTech, 4TO peMHW 6€30MacHOCTM aBTOMOBMIA U AETCKME PEMHM
6€30MacHOCTH, a TaKKe PEMHM aBTOKpPEC/1a He NepeKpyYeHbI.

* HuKoraa He ocTaBnsiTe pe6eHKa B aBTOKPEC/IE C HEMPaBWU/IbHO 3aCTErHYTbIMM
PEMHAMM.

* He octaBnisitite pe6eHKa B YAEPKMBAIOLLEM YCTPOMCTBE Ha 4/IMTE/IbHOE BPEMS.

* Bcerga ycTaHaB/MBaWTE aBTOKPEC/IO B HarpaB/ieHWM, MPOTUBOMOJIONKHOM
HanpaB/eHUIO ABUKEHMA aBTOMOGUSA.

* Hu B KOEM CJlyyae He yCTaHaB/IMBaMTE aBTOKPEC/IO B HAMPAB/IEHWUM ABMMKEHUS.

* He ucnonb3ynTe peMHM 6E30MacHOCTM, OT/IMYHbIE OT yKasaHHbIX B AaHHOM
pYKOBOZACTBE.

* Y6eauTech, 4TO BCE CKNaJHbIE/MOABMNKHbIE CUAEHbA HaZlEXHO 3aPMKCUPOBaHbI.
Bce naccaxupbl aBTOMOGKAA [OIKHBI 6bITb HAAEKHO MPUCTErHYTbI PEMHAMM
6e3onacHocTH. Maccaxkmpbl 6e3 pemHel 6e30MacHOCTM MOryT TPaBMMpOBaTb
ZpYrvx naccaxKMpoB B C/ly4Yae aBapwu.

e BCErAAYBEAUTECD, uTo pyyKa aBTOKpec/ia OTperyMpoBaHa 1 3achMKCcHMpoBaHa
B BEPTMKa/IbHOM MOJIOXKEHWM, MPEXE YEM CaxaTb pebeHKa B aBTOKPEC/o.

e HUKOIZIA He ycTaHaB/MBaMTe aBTOKPEC/0 WMAM [ETCKOe yAepuBaouiee
YCTPOMCTBO PSAOM C KPaem BO3BbILIEHHOM MOBEPXHOCTU MJIM Ha MSAMKOM
MOBEPXHOCTM, TaKOM KaK MoAyLuKa MauM maTpac. ABTOKPEC/IO MOXKET ynacTb U
NPUBECTU K CEPbe3HbIM TPaBMaM/MOBPEXAEHUAM UM CMEPTH.

* Hu B KOEM cyyae He UCMOo/Ib3yMTe aBTOKPEC/IO C TENIEKKOM ANS MOKYMOK.

e Ecom y Bac ecTtb COMHEHMA OTHOCMTE/IbHO YCTAHOBKM M MPaBMJ/IbHOMO
MCMO/Ib30BaHMA aBTOKpec/a, 06paTMTecb K MPOM3BOAMTENIO  AETCKOro
YAEPHKMBAIOLLETO YCTPOMCTBA.

e Bcerga npeznouutanTe 3afHME CUAEHbA, Jaxke ec/iu NpaBuia [OPOXKHOIO
[BMMKEHMWS pa3peLualoT YCTAHOBKY Ha NepesHeM CUAEHbe.

e Bcerga npoBepsiTe, 4TOGbl B MpsiKKE He GblIO OCTATKOB efpl MW APYrux
noAo6HbIX MaTepUanoB.

* 31MMOM He cBs3biBaKTe pebeHKa, He HAJEBaMTe Ha HEro C/IMILKOM O6bEMHYIO
oaexay.
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« PYCCO «

MPOBEPKW NEPEA UCNOJIb30OBAHUEM

MposepbTe:
° ybeauTe, YTO PEMHM He NOBPEXAEHbI M HE UMEIOT C/IefioB M3HOCa

Y6eautech, 4TO pe6eHOK OTHOCUTCA K rpynne UCro/ib30BaHUA:
© BecC A0/IKeH 6bITb B npegenax ot 0 go 13 Kr

YcTaHOBUTE [AeTCKoe YAepuBaiollee YCTPOMCTBO B  Hampas/ieHMM,

NPOTMBOMOJ/IOXKHOM ~ HanpaB/IeHWI0 [BMXKeHuA, B 6GesonacHOM MecTe

aBTOMOGMAA:

® WUCK/IUYMTENIbHO HA CMAEHbSX, PACMOJIONKEHHbIX B HanpaB/ieHUWU JABUNKEHMUS
pyuKa 3a6/10KMpOBaHa B MOIOKEHWM, YKa3aHHOM B JAHHOM PYKOBOACTBE.

¢ /leTcKoe Kpec/1o 0/IKHO 6bITb YCTAHOBJIEHO B HaNpaB/ieHWM, MPOTMBOMOJIOKHOM
HanpaB/IeHUIO ABMKEHUS.

e MpU HaMuMM MNoAyLWKM 6e30MacHOCTM MNepek/ovaTeslb [O/KEH OGbiTb B
nonoxeHun «bE3 nofyLwKm 6e30nacHOCTM».

e /Ina KpenneHus AEeTCKOro Kpecsia UCMoJb3yMTe TO/IbKO 3-TOYEYHbIM peMeHb
6€30MacHOCTH, He 3aKpyuMBaMTe PEMHU.

© [IpaBW/IbHbIN NPOX04 PEMHEN.

¢ KpenneHue K cugeHbio.

MpaBuabHO 3aKkpenuTe pe6eHKa B 4@TCKOM Kpecne:

° peryivpyemble 6peTenu, yCTaHOB/IEHHbIE Ha NPaBU/IbHOM BbICOTE
® He CKpyYeHHble peMHU

® MOSICHOM PeMEHb B HUMKHEM MOJIOKEHUM, HaZ Ta30M pebeHKa

* MpaBM/IbHO 3aCTErHyTas rnoJBecHas cuctema.
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YCTAHOBKA B TPAHCINOPTHOE CPEACTBO

« PYCCO «

MCMOJIb30OBAHME B ABTOMOBUJIE

\RB4

S

CUAEHbIO aBTOMOBMASA.

A He Mcnosib3yiTe aBTOKPEC/IO Ha NacCca’kMPCKOM
cupaeHbe, 060py0BaHHOM MOAYILKOM 6€30MacHOCTM.

OnacHoctb! B cnyvae B3pbiBa nogylika 6e30macHOCTM
MOXeT yAapuTb [JeTCKOe CMAEHbe U MPUYMHWUTD
pebeHKy cepbe3Hble TpaBMbl MM Jaxe CMepTb.
Cnepynte WMHCTPYKUMAM MO  MCMOJIb30BAaHMIO AETCKMX
CUAEHUA, NPUBEAEHHBIM B PYKOBOACTBE MO 3KCMJlyaTaumu
aBTOMOGMNIA.

A HUKOT A He ucnosib3yiTe 2-ToYeYHbIM peMeHb
6e30MacHOCTM AN1A KpeneHusA [eTCKOro cuieHbs K
CHUAEHbI0 aBTOMOGUIA.

Mcnonb3yiTe To/IbKO 3-ToUYeYHble peMHM 6€30MacHOCTH.

CobntoganTe fencTBylOWMe B Ballel CTpaHe npasuia.
HUKOTJA He umcronb3yWTe  2-TOYEYHbIM  peMeHb
6€30MacHOCTM ANsA KPEMIEHMA 3TOro AeTCKOro CUAEHbA K

MoAXoAWT TONBbKO ANA  MCMONb30BaHMA B  aBTOMOGWMAX, 06OPYOBaHHbIX
3-TOYEYHbIM CTAaTUYECKMM PEMHEM 6e30MacHOCTU MJIM peMHeM 6e30MacHOCTM C
HaMOTUYMKOM, CepTMdMLMPOBaHHbLIM B cooTBeTCcTBUM C lMpaBunamu OOH/ESK Ne
16 N APYTUMM SKBMBAIEHTHBIMM CTaHAapTaMM.

Hu B KoeM cnyyae He MCMo/b3yHMTe 3TO KPecso Ha MepefHeM MNacca)kMpCKOM
cuaeHbe, 060pyJ0BaHHOM aKTUMBHOM MOAYLIKOM 6€30MacHOCTH.
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YCTAHOBKA B TPAHCINOPTHOE CPEACTBO

3-TOYEYHbIM PEMEHb BE3OMACHOCTM ABTOMOBMAA

sivie

Bbl MOXeTe YyCTaHOBUTb aBTOKPEC/I0 C/IeAyIoWMM 06pa3oM:

B HanpaBJIeHMU ABUKEHNA HeT
B Hanpas/IeHUM1, NPOTUBOMOJIONKHOM

HarnpaB/IEHUIO JBUKEHMA Aa

C 2-TOYEYHbIM peMHeM 6e30MacHOCTH HeT1)
C 3-ToYeYHbIM peMHeM 6e30MacHOCTH na2)
Ha nepejHeM NacCaxXMpCKoOM cuaeHbe Aa3)
Ha 3ajHeM GOKOBOM CMJEHbE Aa
Ha 3afjHeM cuaeHbe HeT4)

A 1) Ucnonb3oBaHWe 2-TOYEYHOrO pPemMHA 6€30MacHOCTM YBENMYMBAET PUCK

TPaBMMPOBaHWUA pebeHKa B C/lyyae aBapuu.
2) PeMHM 6e30MacHOCTM JOJIKHbI 6bITb cepTMdULMpOBaHbI No ctaHapTy ECER 16

WM IPYTUM SKBMBAJIEHTHBIM CTaHAApTaM.
3) He wucnonb3yiTte Ha nepeaHeM MacCaKMPCKOM CUAEHbE, 06OPYAOBAHHOM

AKTUBHOM MOAYLIKOM 6€30MacHOCTH.
4) MoXeT WMCnonb3oBaTbCA, €C/M  LEeHTpasbHOe CMAEHbE  aBTOMOGWASA

060pyA0BaHO 3-TOYEYHbIM pEMHEM 6e30MacHOCTY.
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MCNOJIb30BAHUE AETCKOIo CUAEHbA ANA ABTOMOBUAIA

YCAJUTE PEBEHKA B ABTOKPEC/10

MCMO/Ib30BAHME NPAXKHU

OTCTerHyTb NPAXKY (puc. 1): HakMMTE KpacHYl KHOMKY Ha LEeHTpasibHOM
NpAXKe, YTOObl OTCTErHYTb IAMKM, M MOMECTMTE UX COOKY OT CUAEHbA.
3acTerHyTb nNpsaxKy (pvc. 2.1, puc. 2.2, puc. 2.3): CoeanHute aBa KoHua/
A3bIYKM JIAMOK, 06pa3oBaB OMH COEANHUTE b,

BcTaBbTe coefuHMTENb B LIEHTPasIbHYIO MPAXKY A0 WenykKa.

Y6eamtecb, YTO PEMHM He NepeKpyyeHbl.

OTperympyiTe HarpyzHble 3alMTHbIE 3/IEMEHTbI MO LIEHTPY Nniey peGeHkKa.

PETY/INPOBKA PEMHEM BE30MACHOCTU, NOABECHAA CUCTEMA

Ocnabutb naeyeBble PeMHU (PUC. 3): HAXXMMTE Ha PEry/IMPOBOYHYIO KHOMKY,
PacnoNoXKEHHYH B NEPEAHEN YACTU CUAEHBS, U OLHOBPEMEHHO MOTSAHUTE 3a 06a
nieYyeBbIX PEMHA, 4TOGbI 0CNabUTb peMHM Ge3ona.

HataHuTe pemHM (pUC. 4): NOTAHUTE PErysMpOBOYHbIM PEeMeHb, YTO6bl OH
NIOTHO Npuaeran K Teny pedeHka. MpaBuibHOE HaTAXeEHMe AOCTUraeTcsa, Koraa
paccTosHUE MeXY PEMHEM M pebeHKOM He MpeBbillaeT TOJWMHY nasbua.
BAYKHO! TMoTaHMTE KOHeL, pery/sMpoBOYHOrO PEMHA HapyXy, a He BBEpX Wu
BHM3.

Bo Bpems TpaHCMOPTMPOBKM (OCOBEHHO EC/IU HE B aBTOMOGUJIE) PETYIMPOBOYHbIN
pemeHb criefyeT youpaTb B OTCEK JJ/19 PEMHSA.

(% Y6eauntech, 4To pebeHOK HAAEKHO NPUCTErHYT PEMHAMK 6E30MacHOCTH.

AnAa obecnevyeHna 6e3onacHocTH pe6eHka y6eauTechb, YTo...

* [neyeBble peMHM NPaBUJIbHO OTPETYIMPOBaHbI MO MieYam pebeHKa.
e [lneyeBble peMHM He NepeKpyYEHbI.

° A3blYKM NPaBM/IbHO 3aKPEMNJIEHbI B NMPAXKKE PEMHA 6€30MacHOCTM.

e [lneyeBble peMHM NPaBU/IbHO HATAHYTbI, PACCTOAHME MEXAY PEMHEM
° 6€e30MacHOCTM U PEBGEHKOM He [I0/IXKHO MPEBbIIATH TOJILMHY NasbLia.

PETY/IMPOBKA NOAO/I0OBHUKA U NJIEYEBLIX PEMHEM

Ocnabutb nieyeBble PeMHU (pUC. 5): HaXKMMTE HA KHOMKY PperynsTtopa,
PacrMoIOXKEHHYIO B NEPEAHEN YAaCTU CUAEHBS, U OLHOBPEMEHHO MOTAHUTE 3a 06a
neYeBbiX PEMHA, YTOGbl 0C1A6UTb PEMHKU 6E30MacHOCTY.

[Ana perynupoBKM MOArONIOBHMKA M MiedYeBbiX pemHen (puc. 6, puc. 7):
MoTAHWTE pblyar BBEPX M OAHOBPEMEHHO CABMHbTE MOAFO/IOBHUK BBEPX WM
BHM3, MOKa rpyZHble PEMHM HE OKaxKyTCs Ha HYXKHOM BbiCOTE.

OTnycTUTE PEryMpPOBOYHbINA pblyar, 4To6bl 3aMKCMpPOBaTb MOArO/IOBHUK B
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MCNOJIb30BAHUE AETCKOIo CUAEHbA ANA ABTOMOBUAIA

HOBOM MOJIOXKEHUM.
Y6eamtecb, UTO peMHM 6e30MacHOCTM MNpaBUIbHO  3aPUKCMpOBaHbl M
PacnosioXKeHbl B NPaBU/IbHOM MOJIOXKEHMM.

Y6eamTech, YTO NaeveBble PEMHM PacnosoKeHbl YyTb Bbille Maey pe6eHKa U YTo
MeXay HUMM M NeYamu peGeHKa OCTaeTcs MPOCTPAHCTBO WMPHMHOM B 1 naney
(1 cm) (puc. 8).

MpaBMIbHO  OTpEry/MpoBaHHbIM  MOATOJIOBHMK —OGecrneyMBaeT  OnTMMasibHoe
NoJIoXKeHUe pebeHKa, CUAALLEro B Kpeche.

PEr'YJIMNPOBKA PYYKU (puc. 9)

C. Mo3unuma Ana MCNo/ib30BaHUA B (PUKCUPOBAHHOM MOJIOKEHUM
D. inqa pa3melyeHns pebeHKa B cuieHbe

E. lna TpaHCNOPTUPOBKM

F. [lns ucnonb3oBaHus B aBTOMO6GMIE

Jna perynMpoBKM pyYKM B Pas/IMYHbIX MOJIOKEHUAX OAHOBPEMEHHO HaXKMMUTE
KHOMKU C 06eMX CTOPOH M MOBEPHMTE PYYKY, 3aTeM OTMYCTUTE KHOMKM M
NpoJo/iKaiTe MOBOpayMBaTh PYuYKy, MOKA OHAa He 3aduKCMpyeTcs B HOBOM
NONOXKEHUM.

BHUMAHUE

Mepes noabemMoM cuAeHbs y6eauTeChb, YTO pydKa CuAeHbs 3acbMKCMpoBaHa B
BEPTMKA/IbHOM MOJIOKEHWUM [J/1S TPAHCTIOPTUPOBKM.

LLlenyok 6yaeT 03HauaThb, 4TO pyyKa NpaBu/IbHO 3apMKCHpOBaHa B BEPTUKaIbHOM
NOJIOXKEHUU 18 TPAHCTIOPTUPOBKM.

ANA 3ALNTBI BALLETO PEBEHKA (puc. 10, puc. 11, puc. 12)

Pesyktop obecneunBaeT Ballemy pebGeHKy [OMONHUTENbHYIO MOAAEPKKY B
nepBble MeCALbl XXM3HMU.

Pesyktop npepHasHayeH AnA  o6ecneyeHus  AOMosHMTEsIbHOro  KomdopTa
MasIeHbKUM JEeTAM.

PenykTop cnesyeTt ucnosib3oBaTb 0 TEX MOP, NOKa peGeHOK He JOCTUrHeT pocTa
60 cM.

Bcerga npucterusaiite pebeHka pemMHeM 6e30MacHOCTM, KOrAa OH HaxoauTcsa B
LETCKOM Kpecre.

HuKoraa He ocTaBnsiTe pebeHKka 6€3 MPUCMOTPa B AETCKOM Kpec/e, Korga oHo
YCTAHOB/IEHO Ha BbICOKMX MOBEPXHOCTAX (HanpuMep, cTosax u T. M.).

He gonyckaiTe, 4TO6bl KOHEL, PEMHA Momnas B ABMKYLLMECA YacTW (Hanpumep,
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YCTAHOBKA AETCKOIO ABTOKPECJ/IA

aBTOMaTUYECKME ABEPU, SCKANATopbl U T. A.).

BHMMaHme! MnacTMKoBble YacTM CUMAEHbA MOTYT HarpeBaTbCs Ha COJIHUE, YTO
MOXET MPMBECTM K OXOraM pebeHKa. 3almuiaiTe CuAeHbe OT MCTOYHUKOB
YpEe3MEpHOro Temna, HanpuMep, HaKpblBas ero JIErKMM YeXJIOM.

JleTcKoe cuzeHbe MMEEeT TOJIbKO OAHO MOJIOKEHUE YCTAaHOBKM B aBTOMOGUE, NpU
KOTOPOM pe6EHOK BCerAa HaxoAMTCA B MOJY/IEKALLEM MOJIOKEHWN.

Mpy AMTENbHBIX NOE34Kax AeNanTe YacTble OCTAHOBKU. Pe6EHOK ouYeHb BbICTPO
ycTaeT. He ocTaBnsite pe6eHKa B JAETCKOM CHAEHbE Ha CJMLIKOM AJIUTENIbHOe
Bpems.

YCTAHOBKA AETCKOIO ABTOKPECJ/IA B ABTOMOBWJIb

3TO aBTOKPEC/I0 MOXHO YCTaHaB/IMBaTb TOJIBKO HA MACCaKMPCKUX CUAEHBSAX,
060pYAOBaHHbIX 3-TOYEYHbIM PEMHEM 6€30MacHOCTM (GPIOLWHOM U TPYAHOM) M He
MUMEIOLLMX MOAYLLKU 6e30MacHOCTU.

YcagnTte peGeHKa B aBTOKPec/o, Y6eAMBLUMCb, YTO €ro CrmHa MpaBW/bHO
npuieraeT K CMAEHbIO, a CMMHKA Kpecsia NpaBuJIbHO NpUeraeT K CnnHe pebeHka
(puc. 13).

Tak pebeHky byaeT yaobHee, a peMHM 6e30MacHOCTH ByayT Nyyle hUKCcUpoBaTh
ero.

MponycTute nneyeBble peMHM Yepes nieyn pebeHKa.

Y6eautecb, 4YTO MJIeYeBblE PEMHM HAXOAATCA Ha OAMHAKOBOM BbiCOTE M
PacrnosioxKeHbl YyTb Bbille NieY pebeHkKa.

3akpenuTe pe6eHKa peMHAMKM 6e30MacHOCTH, 3aCTErHUTE NPAXKKY (pUC. 14), CM.
pasaen «Mcnoib3oBaHUE NMPAKKU>.

HataHuTe peMHM (puc. 15): cM. pasgen «PerynmpoBka pemHein 6e30macHoOCTH,
pemMHel 6e30MacHOCTU>.

YT06bI 3aKpPenuTh JETCKOE CMAEHbE C MOMOLLbIO 3-TOYEYHOr0 peMHA 6e30MacHOCTH
aBTOMOGWAA, BbINOJIHATE CAeAytoLmMe AENCTBUA:

JleTckoe Kpecsio Bcerja [JO/KHO ObiTb YCTaHOB/JIEHO B  HampaB/ieHMM,
NPOTUBOMOJIONKHOM ABUMNKEHWUIO aBTOMOOWAA, TO eCTb pebeHOK A0/IKEH cMaeTb
JMLOM K 3aJjHel YacTu aBTOMO6GUASA (puc. 16).

MponycTtute AmaroHasbHbIA (TPyAHOM) pemMeHb 6e30MacHOCTM  aBTOMOGUAS
BOKPYr CMMHKM AETCKOro Kpecaa Yepes NpoyLmnHy AN AuaroHaibHOro pemHs (1)
(pmc. 17, puc. 18).

ponycTuTe ropu3oHTasbHbIMA (BPIOLWHOM) peMeHb 6Ge30MacHOCTM aBTOMOGUASA
Yyepes 06a npoxoza pemMHsa (2), (3) 1 3acTerHuTe nNpsxKy (puc. 17, puc. 19).
Ec/M pemeHb 6e30MacHOCTM TPAHCMOPTHOMO CPEeACTBA CJ/IMILKOM KOPOTKMM,
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YCTAHOBKA AETCKOIO ABTOKPECJ/IA

OTPEryIMpyMTe €ro BbICOTY B CAMOM HMXXHEM MOJIOXKEHUM.

Ecnn OH BCe eLe C/IMWKOM KOPOTKMM, MONpPOBYMTE Ha APYroM CUAEHbE.
Y6eautecb, YTO peMeHb NpaBu/IbHO BCTaB/IEH B MPOYLIMHbI, KaK YacTb MOSCHOroO
pPeMHA (NPOYLMHbI C 06EeUX CTOPOH), TaK M YacTb FPYAHOrO PEMHS, MpOyLIMHA
pacronioxeHa c3aau (puc. 18).

Y6eanTechb, YTO PeMeHb HE 3aKpyYeH U He 3a6/IOKMPOBAH, M HaTAHUTE ero (puc.
20).

NPEAYNPEXAEHUA:

e [oxanyncra, He WCNONb3yMTE ApyrMe MyTM AN KPeneHus pemMHen
6e30nacHoOCTH.

e /InAa nonyyYeHWs MOMOLLM 06paTMUTECh B Hally CJyXK6Y NOAAEPXKU K/IMEHTOB.
Mowxanyncta, He MCMONb3yHWTE 2-TOYEYHbIM pemeHb 6Ge3omacHoCTH Afis
KpenJieH1s 3Toro AeTCKOro yAepKM1BatoLLero yCTPoOMCTBa.

° 3T0aBTOKPEC/I0 0JI)KHO BCEr4a M TOJIbKO YCTaHaB/IMBATbCA B MPOTMBOMOJIONKHOM
HanpaB/eHUWU ABUXKEHWUA, Ha CUAEHbe, OPUEHTMPOBAHHOM B HarpaB/ieHWM
ABMXKEHMA. Yb6eauTecb, 4YTO pebGEHOK MpaBW/IbHO MNPUCTErHYT PEeMHAMM
6€30MacHOCTU M YTO aBTOKPEC/I0 HAAEKHO 3aKpern/eHo B aBTOMOGME.

(% Y6eanTech, Y4TO JETCKOE KPEC/10 MPaBM/IbHO YCTAHOB/IEHO B aBTOMOGUIIE.
PEF'YZIMPOBKA KANOTUHA
ConHLEe3aWMTHBINM KO3blpeK NIerko peryampyetcs (puc. 21).

OH npejHasHa4yeH AnAa Toro, YTOGbI pe6eHOK MOT CMOKOMHO oTApbIXaTb M 6bin
3alUMmLULEH OT CONMHEYHbIX nyqeﬁ.
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« PYCCO «

OBCJ/IY>KUBAHUE

OBCNYXMBAHUE - Ynctka

O6MBKY M pemMHu 6e30MacHOCTM MOMKHO YMCTMUTb C MOMOLLBID YUCTOM TKaHM,
TEnJIoM BOAbl U Mblna.

MNacTMKOBble JeTa/M  MOXKHO YMCTUTb MAMKMM  MOIOWMM  CPEACTBOM M
TennoM BofoM. He mcrnosb3yiTe arpeccuBHblE MOKOLIME CPEeACTBa, TakMe Kak
pacTBopuTeNU.

C? JleTcKoe cuieHbe He cnedyeT 1cnonb3oBaTh 6e3 Yexa.

CHATb KPbIWKY (puc. 22)

CHATb NOKpbITHE

HaXM1Te Ha KpacCHYI0 KHOMKY B LEHTPe MPAXKM U OTCOeAMHUTE pasbembl OT
MPAXKKM.

M3BNEKMUTE U3 MPOYLWMH peAyKTopa, 06MBKM M Kopryca o6a HarpyAHbIX peMHs
BMeCTe C pa3beMamh.

HeT HEOBXOAMMOCTM CHMMATb HarpyAHbIM PEMEHb C KOJIbLia HaTSXKUTENA PEMHS.
CHMMUTE pemeHb, criefya MHCTPYKUMAM B pasfene «Kak CHATb MNpAXKY
NOABECHOM CUCTEMbI>, U CHUMUTE MPSAXKKY C OGMBKM.

CHMMMTE 06MBKY C Kopryca.

Y106bl YCTAHOBWUTb OOMBKY Ha MECTO, BbIMOJIHUTE npoueaypy B 06GpaTHOM
nopsiake.

BHUMAHUE! [paBuibHO Ppacrnonoxute pemMHM 6e3onacHocTH, wu3beras
3aKpy4YMBaHUA.

KaK cHATb NpAXKy peMHA 6e30MacHOCTH

e OTCTErHuTE NPAXKY (HAOXXMMTE KPaCHYI KHOMKY /19 OTCTErMBaHms).

o OcniabbTe peMHU PeMHEN 6e30MacHOCTH.

e Haiaute MeTa//IMyeckoe KOMbLO, TMPUKPENIEHHOe K  PeMHI0  Mnoj
YAEPHKMUBAIOLMM YCTPOMNCTBOM.

¢ [loBepHUTE METaNIMYECKOE KOMbLO 1 U3BJIEKUTE €ro Yepes KOprycC M 06MBKY.

KaK 3acTerHyTb npsi>kky peMHs 6e30MnacHoOCTH

e BcTaBbTe MeTa/I/IMYEeCKOe KOJIbLIO M NaxOoBbll peMeHb Yepe3 HabMBKY M KOpryc.

° MeTannnyeckoe KosbLO, MPUKPENJIEHHOE K PEMHI0, [OJIKHO BbIXOAWUTb M3
Kopryca.

o MOTAHMTE LEHTPAsIbHYIO MPSKKY, 4TO6bl Y6eAMTbCSA, YTO MaxoBbiM pemeHb
npaBW/IbHO 3aKpeneH.
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OBC/IYXXUBAHUE

Kak cHATb peMHu 6e30nacHOCTH

o OTCTErHUTe MNPSXKY PEMHA 6e30MacHOCTU (HaXKMMTE Ha COOTBETCTBYIOLLYHO
KPacHyH KHOMKY).

o CHMMMTE N/IeYeBble PEMHM C YCTPOMCTBA HaTSKEHUA PEMHEN, PAaCMOJIOKEHHOMO
Ha 3aJHeM YacTu CrUHKM.

¢ Haiignte MeTanmMyeckoe KosbLo, NPUKPEN/IEHHOE K PEMHIO MOJ YCTPOMCTBOM
yaepxaHua. [loBepHWUTe MeTa/lIMyecKoe KOJbLO W M3BJIEKMTE ero Yepes
KOpnyc 1 06UBKY.
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HukeykasaHHble MONOXKEHWUA BCTynawT B
aedictee ¢ 01.01.2005 r. M MOJHOCTbIO
3aMeHAT o6yl Apyrylo  MHbopmaumio,
YTO KacaeTCsA rapaHTMM, NpejocTaBifAEeMON
KomnaHuel Foppa Pedretti S.p.A., aBassck.

TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

KomnaHuu Foppa Pedretti S.p.A. , oduumansHo
3apermMcTpupoBaHHoit no agpecy: Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, KoTtopas
rapaHTMpyeT HernocpezcTBeHHo [loTpebutesto,
YTO JaHHOE U3Ae/ne, TOJIbKO YTO BbIMyLLEHHOEe C
dabpuKku, He nmeeT AedeKTOB HM MaTeprasios,
HU MPOEKTUPOBAHMA, HU NPOU3BOACTBEHHBIX, M
COOTBETCTBYET 3aAB/IEHHbIM XapaKTePUCTHUKAM.
Hactoswas rapaHTMa  JeMCTBMTENbHA  BO
BCeX cTpaHax- uyneHax E3C u He ucknovaet
M He orpaHMumMBaeT npasa [losib3oBaTesns,
B COOTBETCTBMM  C  3aKOHOAATE/bCTBOM,
pEernameHTUpyIoWMM  B3aUMOOTHOWIEHUA  C
MpoussoauTenem Usaenma.

YTo6bl BOCMOJ/Ib30BATLCA [JAHHOM rapaHTHeM,
MoTpeGuTtens AomkeH npuHecTH AedeKTHoe
Mspenue Mpoaasly, NpefocTaBuB AOKYMEHT,
YAOCTOBEPAIOWMIA O NpHUoGpeTeHnn M3genms, ¢
neyatblo M noAnMchbio Mpoaasua M yKkasaHWeM
Ha3BaHMA M3genma uaM, Kak anbTepHaTuBa,
dMCKanbHbIM KaccoBblM yYeK, 6e3 Kakux-1M6o
M3MEHEHMI, M3 KOTOpOro YETKO BMAHA BCA
yKasaHHas [jo 3Toro uHcbopmauma. [apaHTus
MMEET CPOK AeMCTBMA ABEHaALaTb (12) mMecsues
c patbl npuobpeTennsa Usgenma.

B TeyeHue BblLLEYKa3aHHOro CpoKa
Komnanusa Foppa Pedretti S.p.A. o06sa3syetcsa
OTPEMOHTMPOBATb MWW  3aMEHWUTb, Ha CBOW
Bbl6Op, AedekTHoe  M3genve.  lapaHTusa
npejocTaBaseTcs  KoHeuyHomy  [okynatento
Mspenna (Monb3oBaTento) M He MCKNKYAET M
He orpaHM4MBaeT npas AaHHoro losib3oBaTens,
npeayCcMOTPEHHbIX LeNCTBYIOLMM
3aKOHOZATE/IbCTBOM n/vnn npaBamu
Monb3oBaTensi, Ha NpeAbABNEHNE CBOMX MpaB B
agpec [mnepa/lpoaasua Usgenmsa.
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APAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

HE NOKPbIBAIOTCA FAPAHTUEN.

[apaHTHel He NoKpbiBaeTCA yLLEp6, CBA3aHHbIM
C  uCrnonb3oBaHMeM  U3penua,  BOSHMKLUMIA
no cneaywwmm  nNpuYMHam: Henpasu/bHOE
Ucnoab3oBaHue, He COOTBETCTBYHOLEE
YKa3aHMAM, COZEPKALMMCA BO BKNaZbille C
MHCTPYKUMAMM MO MOHTAXY M 3KCnyataumm,
yAapbl M nageHua  wusgenua,  Mspenue
nozsepranocb BO3/EMCTBUI0 BIAXKHOCTH
umm SKCTpeMa/ibHbIM TeMnepartypam "
HE6MaronpuUATHLIM ~ YCJIOBUSM  OKpY’KaroLien
cpeAbl € TMOCTOSAHHOM  CMEHOM  3TWX
YCNOBUM, KOPPO3UM M OKUC/IEHMIO, a TaKxke
HeCcaHKLMOHUPOBAHHOMY PEMOHTY nm
MoauduKaumn,  Msgenme  MCNosib3oBanoCh
HEe N0 Ha3Ha4YeHWK WM HenpasubHO, 6e3
COB/MOAEHUS  YKa3aHUM B MHCTPYKUMAX MO
MOHTaxy " aKcnayataumu, npu N10XoM
YXOA€ WA OTCYTCTBMM TaKOBOrO, PEMOHTE C
MCMO/b30BaHUEM HEOPUIMHA/IBHBIX 3anyacTen,
no MPUYMHE HENpaBW/IbHOM CGOPKM, aBapuu,
BOBAeﬁCTBMﬂ MUK MU HANUTKOB, XUMUYECKUX
BewecTB, a TaKXe BcCieacTeue HpeBBbI‘-IaﬁHle
06CTOATE/bCTB.

B nio6om cnyyae, Komnauua Foppa Pedretti
S.p.A. He HECET HMKaKOM OTBETCTBEHHOCTM 3a
yuep6, NPUUMHEHHBIN OAAM UM PEAMETaM,
OT/INY4HbIM oT Msp,enuﬂ, no npuyvHe
HecobngeHus yKasanun / npegnucaHun /
npeAynpexAeHUI, COAEPHALLMUXCA B JAHHOM
PYKOBOACTBE MM, KaK a/ibTepHaTUBa, B
“UHCTPYKLMM NO MOHTAXy M 3Kcniyartaummu”,
conpoBoxjatouien Kaxkgoe Uspenve
M npejHasHayeHHoe AnA  Brajenbua/
nosb3oBartens. (HaanMep, 4YMCTO B KaudecTee

npumepa, B cayvae /JleTCKOM  KpoBaTKM:
“Hukorga He ocTaBnsiTe 6€3 npucmoTpa
pe6éHka. KoHTposmpyiTe, 4TO6bI  rosioBa

pe6EHKa He OKasanacb MOKPbITOM MPOCTbIHED
WU ofesnoMm...”).

Komnanna Foppa Pedretti S.p.A., Kpome
npoYero, He HECET HMKaKoM OTBETCTBEHHOCTH
32 ywep6, MNPUYMHEHHBIM JIIOAAM MM
MMYLLECTBY, €C/IM MOJIOMKa €€ NpoAYyKUMM
CBA3aHa (4 paspyweHuem KOMMOHEeHTOoB
Usgenua, nopBepraeMbiXx  HOPMasbHOMY
M3HOCy. KOMMOHEHTaMM, noABepraloMMMca
HOPMasZIbHOMY ~ M3HOCY,  CuYMTalOTCA  BCe
N1aCTMaCcCoBbl€ KOMMOHEHTbI MSAGHMH.
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